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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИПЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
деталне  рсгулације  Карагаче  у  Петроварадину  пре  излагања  на  јавни  увид, 
Извештајем  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  
Карагаче  у  Петроварадину , Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број : 35-108/2019-јј  од  21. фебруара  2020. године, с  молбом  да  се  
Предлог  плана  детал,не  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , уврсти  у  днеnни  
ред  седнице  Скуппјтине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  
предложеном  тексту. 



3А  МЕН  

в  ић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  301. седници  одржаној  21. фебруара  2020. 
годинс, поводом  разматрања  Нацрта  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , 
доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

ј. Утврђује  се  Предлог  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину . 

п. На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (ІСлужбени  лист  Града  
Новог  Сада  бр. 64/16 и  49/9) доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  
плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  са  Извештајем  Комисијс  за  планове  о  
изврІненој  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  рсгулације  Карагаче  у  Петроварадину  пре  
излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  обаалсном  јавном  увнду  у  Нацрт  плана  деталнс  
рсгулације  Карагаче  у  Петроварадипу  и  предлажс  да  Скупштина, након  разматрања , донссе  гтлан  
у  прсдложеном  тсксту  и  заклучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  плановс  о  изврнјсној  стручној  
контроли  Нацрта  плана  деталне  регулацијс  Карагаче  у  Петроваради nу  пре  излагања  на  јавни  
увид  са  48. седницс  од  29.05. 2019. године  и  Извештај  о  обавњеномјавном  увиду  у  Нацрт  плана  
деталне  регулацијс  Карагаче  у  Петроварадину  са  70. седнице  Комисије  за  планове  од  07.1 1.2019. 
године . 

2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  грађсвинске  
послове. 

јјј. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одрсђује  се : 

- Мира  Раденовић , члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника  

- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градскс  управс  за  урбанизам  и  грађевинске  
пословс . 

РВHУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНЛ  ПОКРАЈНЛ  ВОЈВОДИНЛ  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 35-108/2019-11 
Дана  21. фебруара  2020. године  
НОВИ  САД  



Вд  НАЧЕЛНИЦЕ  
ц  Ђорђевић  

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХVІ-012-О l/2019-353 
5.јул  2019. године  
НОВИ  САД  

ГРАДОНАЧЕЛRHК  
ГРАДА  НоВоГ  САДА  

ПРЕДМЕТ : Мишњењс  на  Текст  припремлен  за  нацрт  плана  деталне  регулације  
Карагаче  у  Петровараднну  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремњен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину . 

Градска  управа  нема  примедбе  у  поглсду  његове  сагласности  са  Законом , 
као  и  у  погледу  систематике , правне  технике  и  терминолошке  уједначености  текста. 



ЛРЕДЛОГ  

На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
РС , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/іЗ  - УС, 

98/13 - ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон  и  9/20) и  члана  39. тачка  7. 

Статута  Града  Новог  Сада (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  l 1/19), 

Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАп  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЈIАЦИЈЕ  
КАРАГАЧЕ  У  HЕТРОВАРАДИHУ  

ј. УВОд  

План  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  (у  далем  тексту: план), 

обухвата  простор  на  сремској  страви  града, у  Катастарској  општини  Петроварадин , у  
источном  делу  грађевинског  подручја  града  Новог  Сада. Генерални  план  Града  Новог  
Сада  до  2021. године  - пречишћени  текст  (!ІСлужбени  лист  Града  Новог  Сада , број  
39/06) (у  далем  тексу: Генерални  план), цео  лростор  у  обухвату  плана  наменио  је  
породичном  ставовању . 

Подручје  у  обухвату  плана  ограничено  је: са  северозалада  државним  путем  ІБ  -2 і , 
са  истока  Буковачким  путем, и  са  југа  планираном  везом  државног  пута  ІБ  -21 (у  
далем  тексту: ДП  21) са  државним  путем  јјА  реда  ознаке  100 (у  далем  тексту: дп  
100). 

План  обухвата  107,68 ћа. 
Плаuом  се  прецизно  утврђују  намене  простора, дефинишу  коридори  

саобра1 ајне, водне  и  енергетске  инфраструктуре , као  и  правила  по  којима  се  уређује  
простор, граде  објекти  и  штите  природuа  и  културна  добра  на  обухваlіеном  простору. 

1.1. Основ  за  израду  плана  са  изводом  из  плана  ширег  подручја  

Плаи  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  
Петроварадину  ( Службени  лист  Града  Новог  СадаІІ ,  број  30/18), коју  је  донела  
Скулштина  Града  Новог  Сада  ua XXXVІII седници  29. јуnа  2018.године. 

План  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  породнчно  становање  на  
југоистоку  Петроварадина  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  8/19) (у  далем  
тексту: Hnan генералне  регулацuје), за  подручје  у  обухвату  плана, дефинисао  је  
следеће: 
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За  највећи  део  подручја  Алибеговца  условњава  се  дала  разрада  простора  
плаловима  деталне  регулације . За  ове  цејјине  и  зоне  овим  плаиом  се  дефинишу  услови  
уређења  и  грађења  усмеравајућег  карактера. 

Целине  и  зоне  јужно  од  градске  главне  саобраћајнице  преко  Алибеговца  као  и  
лииијскн  инфраструктурни  објектн  уређиваће  се  на  основу  плана  деталне  регулацнје  а  
у  складу  са  условима  уређења  н  грађења  усмеравајућег  карактера, утврђених  овим  
планом. 

При  разради  основног  урбанистичког  решења  (саобраћајна  мрежа  н  намена  
простора) може  доћи  до  одступања  у  цињу  прилагођавања  стању  на  терену. плановима  
детањне  регулације, утврдиће  се  тачна  намена  и  регулација  плаuираuих  улица. 

За  целине  u зоне  које  до  сада  nucy биле  предмет  разраде  урбанистичким  плаuом, 

одлуком  о  нзради  планског  документа  биће  дефинисан  начин  н  обим  геомеханичкuх  
uстраживања  тла. За  целнне  и  зоне  за  које  постоје  плаuски  документи  деталније  
разраде, могућа  су  геомехаuичка  истражuвања  по  парцелu. 

Плаuом  се  детално  дефинuшу  правила  уређења  и  правила  грађења, а  у  складу  са  
усмеравајућuм  правилима  за  поврмuнејавuе  намене  и  поврмине  осталuх  uамена. 

На  плаиском  подручју  ua сназu је  Плаu деталuе  регулације  Карагаче  у  
Петроварадuну  (,,Службенu лuст  Града  Новог  Сада , број  44/09), који  ће  се  овим  
плаuом  преиспuтати. 

1.2. Цил  доношсња  плана  

У  складу  са  плаиuраuом  наменом  u постојећuм  стањем  простора, uзрађен  је  
плаu са  основuuм  цињем  да  се  омогућu оптимално  решење  за  уређење  подручја  
Карагаче  у  Петроварадuну, а  на  основу  аnализе  могућности  развоја  подручја  u цилева  
уређења, а  према  условима  утврђеuим  Генералнuм  плаuом. 

Цил  израде  плаuа  је  утврђивање  правuла  корuшhења, уређења, rрађења  u 

заштите  nростора, ua основу  смернuца  утврђеннх  Генералнuм  плаuом, аuализе  
урбаuистичке  документације , теренских  истраживања, услова  и  програма  јавuих  
комуналних  предузећа  и  осталих  институција, аuализа  и  студија  рађених  за  потребе  
плаuске  документације , као  и  усклађивање  са  захтевима  и  потребама  кориснuка  овог  
простора. 

Плаu са,цржu: граuицу  плаиа  и  обухват  грађевинског  подручја  пдана, поделу  
простора  на  nосебuе  целuне  и  зоне, детањну  намену  землuшта, регулациоuе  nuuuje 

јавuнх  површина  и  грађевuuске  nuuuje ca елементима  за  обележавање  на  геодетској  
подлозu, релеваuтне  нuвелационе  коте, корuдоре  u каuацитете  за  саобраћајну, 

енергетску, комуналну  и  другу  инфраструктуру , правuла  уређења  u правила  грађења  по  
целинама  и  зонама, као  и  друге  елементе  значајне  за  спровођење  плаuа. Утврђеuе  су  и  
мере  заштuте  животне  средине, правнла  н  условu за  рационално  коришhење  
необновњuвих  и  обезбеђење  услова  за  боње  корuшћење  обновњuвuх  ресурса, замтнта  
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живота  и  здравња  њуди  и  заштита  од  елементарних  непогода, ратних  дејстава, 

стаидарди  приступачности  којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  
са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама, итд. 

2. ГРАНЦА  ПЛАНА  И  ОБУХВАТ  ГРАЂЕВИНСКОГ  ПОДРУЧЈА  

плад  обухвата  грађевинско  подручје  у  Катастарској  општини  Петроварадин , 

унутар  описане  границе. 

За  почетну  тачку  описа  границе  плана  утврђенаје  најсевернија  тачка  подручја, 
на  пресеку  источие  регулационе  линије  Буковачког  пута  и  јужне  линије  вијадукта  на  
траси  ДП  21. Од  ове  тачке  у  правцу  југа  rраница  прати  источну  регулациону  линију  
Буковачког  пута  до  пресека  са  северном  регулационом  линијом  плаuиране  
саобраћајнице  која  повезује  ДП  21 и  дп  ioo код  Пуnкароша. дање, rраuица  сече  
планирану  саобраhајницу  која  повезује  дП  21 и  ДП  100 до  тачке  на  јужној  
регулационој  линији  плаuираuе  саобраhајнице  која  повезује  ДH 21 и  ДП  100 на  
удањености  од  20 м  од  осовине  Буковачког  пута, затим  граница  у  правцу  југа  прати  
іЈравац  паралелан  са  осовином  Буковачхог  пуга  на  удањености  од  20 м  до  пресечие  
тачке  источие  регулационе  линије  Буковачког  пута  и  северне  регулационе  линије  
планираuе  саобраhајнице. Од  ове  тачке, граница  у  правцу  југа  сече  планирану  
саобраhајницу  до  тачке  на  јужној  rраници  парцеле  број  5878 и  наставња  да  прати  
правац  паралелан  са  осовином  Буковачког  пута  на  удањености  оД  24 м  до  пресека  са  
јужиом  границом  парцеле  број  5875, затим  rраница  скреће  у  правцу  северозалада, 

прати  јужну  rраницу  парцеле  број  5875, затим  граница  скреће  у  правцу  североистока, 

нрати  источну  гравицу  парцеле  број  6627/3 до  тромеђе  нарцела  бр.  5877, 5878 и  6627/3. 

дање, rраница  скреће  у  правцу  заnада, сече  парцеле  бр. 6627/3, 5999/2 и  5999/1 до  
пресечне  тачхе  јужне  граuице  парцеле  број  6653/1 и  продуженог  правца  из  западне  
регулационе  линије  Буковачког  пуга. Од  ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  југа, прати  
преодно  описани  продужени  правац, затим  скреће  у  правцу  северозалада, прати  
западну  регулациону  линију  Буковачког  пута  до  пресека  са  јужном  регулационом  
лишјјом  плаuиране  саобраћајнице . дање, граница  скреће  у  правцу  севера, сече  
планирану  саобраћајницу  до  тачке  на  северној  регулационој  линији  планиране  
саобраhајнице  на  удањености  од  20 м  од  осовине  Буковачког  пута, и  наставња  да  
прати  правац  паралелаu са  осовином  Буковачког  пута  на  удањености  од  20 nі  до  
пресека  сајужном  регулационом  линијом  nnauupaue саобраћајнице  која  повезује  дп  21 
и  ДН  100. Од  ове  тачке, rраница  у  правцу  севера  сече  плалирану  саобраhајницу  која  
повезује  ДП  21 и  д1ј  100 до  пресечне  тачке  северне  регулационе  линије  плаuираnе  
саобраhајнице  која  повезује  дп  21 дп  ioo u западне  регулационе  линије  Буковачког  
пута. дал.е, rраница  скреће  ка  северозападу , прати  северну  регулациону  линију  
плаnираnе  саобраћај uице  која  повезује  ДН  21 и  ДН  100 до  пресека  са  источuом  
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регулационом  линијом  ДП  21, затим  скреће  ка  североистоку , наизменично  прати  
источну  планирану  регулациону  линију  и  регулациону  линију  по  постојећим  граиицама  
парцела  дп  21 До  пресечне  тачке  на  заладној  граници  парцеле  број  6611/1 (Роков  
поток). дање, граница  скреће  у  јјравцу  севера, прати  западну  границу  парцеле  број  
6611/1 (Роков  nоток) и  источиу  планирану  регулациону  ливију  ДП  21, затим  источну  
планирану  регулациону  линију  Улице  Рачіог  до  пресека  са  западном  регулационом  
линијом  Улице  Буковачки  до. Од  ове  тачке  граница  скреће  у  правцу  југоистока, прати  
западну  регулациону  линију  Улице  Буковачки  до  на  удањености  од  25 м, затим  скреће  
у  правцу  севера  прати  управан  правац  повучен  на  северну  границу  парцеле  број  3660/7, 

затим  скреће  у  правцу  југоистока  прати  источну  регулациону  линuју  Буковачки  до  
улице  до  пресека  са  северном  граuицом  парцеле  број  661 1/1 (Роков  поток), затим  у  
правцу  југа, пресеца  nарцелу  број  661 1/1 (Роков  поток) и  наставла  да  прати  источну  
регуладиону  линију  Улице  Буковачки  до  до  пресека  са  јужном  линијом  вијадукта. Од  
ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  североистока, nрати  јужну  линију  вијадукта  и  
долази  до  почетне  тачке  описа  граuице  плана. 

гјлаи  обухвата  107,68 ha. 

3. ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  

3.1. Планирана  намена  и  ограничавајући  фактори  за  реализапију  

Преовлађујућu део  простора  у  обухвату  nnaua намењен  је  породичном  

становању, док  је  остатак  простора  намењен : основној  школи, предшколској  устаuовu, 

општеградском  центру, пословању  са  становањем , спортско-рекреатuвном  комнлексу, 

водним, зеленим  и  саобраlтіајним  површuнама. 

Гјланско  nодручје, поред  нагнутог  и  брежуњкастог  терена, карактериіпу  и  два  

потока, Буковачки  поток  и  Роков  поток, који  пролазе  са  североисточне  н  северозападне  

стране  овог  нодручја. Највећи  део  nростора  заузимају  нарцеле  nод  воћњацима, 

лuвадама  u ораницама. 

Унугар  границе  грађевинског  рејона  има  врло  мало  изведених  улица, а  највећu 

број  објеката  је  изграђен  уз  Улицу  Буковачки  до, која  је  делимично  асфалтирана . На  

терену  постојu велики  број  атарских  путева  којима  се  стнже  до  стамбених  објеката, два  

већ  поменута  потока  и  инфраструктурни  коридори  (далековод  и  гасовод). 

На  делу  подручја  налази  се  виноград  у  власништву  Навип  а.д. (у  стечају). 

На  овом  простору  постоје  ограuичавајући  фактори  који  знатно  утuчу  на  

организацuју  простора. Бесnравна  изградња  једаu је  од  елемената  којн  утичу  на  
организацuју  простора, и  отежава  реалuзацију  радuоналног  саобраћајног  решења. 

Такође, постојећи  енергетскu корuдори  (далековод  и  гасовод), са  својuм  заштитнuм  
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појасевима, ограиичавају  реализацију  плалираних  намена. На  организацију  простора  

утичу  и  Роков  поток  и  Буковачки  поток, са  својим  заілтитннм  лојасевима . 

На  простору  обухваhеном  планом  регистровал  је  терен  погодан  за  изградњу, 

чија  носивост  износи  око  2 kрlм2, на  којем  је  могућа  градња  свих  врста  објеката, изузев  

посебно  осетњивих  конструкција . Терен  погодаu за  изградњу  обухвата  централни  део  

овог  локалитега . Терен  непогодаn за  изградњу, чпја  је  носивост  мања  од  0,5 Крlм2, 

обухвата  просторе  дуж  северозаладне  и  североисточие  гралице. 

3.2. Концепција  уређења  простора  

Положај  простора  и  природне  вредности  овог  локалитета  доприносе  

атрахтuвности  подручја, па  се  поред  викендица  и  виноградарских  објеката, на  целом  

подручју  све  више  тіојав.гbују  објекти  породичног  становања. 

Изграђени  породични  стамбени  објекти  сконцентрисал u су  углавном  уз  

постојећу  Улицу  Буковачки  до, у  североисточном  делу  обухвата  плала, а  мање  и  на  

осталој  површинu. 

Уз  постојеће  фреквентне  саобраhајнице  - ДП  21 и  Буковачки  пут, поред  
породичиих  стамбених  објеката, изграђени  су  и  објекти  пословања  (заuатске  
радионице, стоваришта  грађевинског  материјала, ауто  плад, бензинска  пумпа  и  др.). 

Концепт  просторне  организације  заснива  се  на  елементима  дефинисаuим  
плаnском  документадијом  вишег  реда  и  затеченим  стањем . 

Посебно  се  водило  рачуна  о  специфичној  конфигурацији  терена. Уважавајући  
усдове  стрмог  и  брежуњкастог  терена, плалирала  је  улuчва  мрежа  која  је  прилагођена  
стању  на  терену, са  задржавањем  атарских 1  лутева, којима  ће  се  утврдити  
одговарајући  профил, и  плалирањем  новuх  саобраћајнuца, које  he формирати  
плаnирану  мрежу  улица. 

Планираnи  кападитет  овог  подручја  износи  око  5000 стаnовника. Кападитет  
пратећих  садржаја, односно  комплементарних  намена, усклађен  је  са  планиралuм  
бројем  становника . 

3.3. Нумерички  показател,и  

Поврјпинејавне  намене . Поврппша (ћа) •Удео  (%) 

Предшколска  установа  0,75 

Основна  шкода  1,42 1 
Зелене  површине  0,67 1 

Саобраћајне  површине  21,40 17 

Водене  поврілине  (Роков  поток  и  Буковачки  поток) 1,16 1 
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Поврпмие  осталих  намена . Поврдииа  (ha) Удео  (%) 

68,92 66 Породично  становање  
Пословање  са  стаиовањем  10,47 10 

Општеградски  центар  0,20 1 

Спортско-рекреативни  комплекс  1,61 1 
Станица  за  снабдевање  горивом  0,92 1 

Заштитно  зеленило  0,16 

Укулна  површина  обухвата  плана 107,68 ha (100%) 

3.4. План  регулације  површина  јавне  намене  са  нивелацијом  

3.4.1. План  регулације  површина  јавне  намене  

Гјланом  су  утврђене  поврпине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  

парцела  образова1iе  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичком  приказу  
і!плаu  регулације  поврјвинајавне  намене  у  Р  1 : 2500. 

Површине  јавне  намене: 

- саобраћајне  површине : целе  парцеле  бр. 3618/2, 3624/3, 3624/4, 3625/2, 3626/3, 

3627/2, 3661/2, 4216/6, 4217, 4223/5, 4225/2, 4227/4, 4229/4, 4229/5, 4230/7, 4253/5, 

4253/6, 4275, 4571/2, 4571/3, 4571/5, 4571/6, 4571/9, 4573, 4574/4, 4574/5, 4577/2, 4577/4, 

4577/6, 4578, 4581/8, 45g1/9, 4618/5, 4647, 4648, 4651, 4654, 4658, 4659 4671/4, 4672/4, 

4672/5, 4672/8, 4672/9, 4673/4, 4674/4, 4674/5, 4674/6, 4678/2, 4679/4, 4682, 4684/8, 

4685/3, 4695/9, 4698/6, 4701/2, 4702/2, 4702/3, 4703/2, 4708, 4709, 4713/7, 4713/9, 4714/6, 

4714/8, 4714/9, 4719, 4720/5, 4721, 4722/3, 4728/14, 4729, 4730/1, 4730/9, 4731/3, 4732/4, 

4732/6, 4742/4, 4743/5, 4744/5, 4745/5, 4746/4, 4747/2, 4747/3, 4748/2, 4748/3, 4749/2, 

4749/3, 4750/2, 4750/3, 4751/2, 4751/3, 4752/2, 4752/3, 4753/2, 4753/3, 4753/7, 4754/2, 

4754/3, 4754/4, 4754/5, 4755/2, 4755/3, 4755/6, 4755/8, 4756/8, 4759/3, 4760/4, 4761/4, 

4764/3, 4765/4, 4766/5, 4771/4, 4773/1, 4773/2, 4773/3, 4775/7, 4776/3, 4776/4, 4776/5, 

4780/5, 4781/5, 4782/3, 4782/5, 4783/4, 4784, 4788/6, 4798, 4799/3, 4800/4, 4800/5, 4807/2, 

4807/10, 4807/11, 4808/2, 4809/2, 4810/2, 4810/3, 4810/4, 4813/3, 4814/3, 4815/2, 4816/2, 

4817/2, 4818/3, 4818/4, 4819/2, 4820/2, 4821/2, 4822/2, 4822/3, 4823, 4824/3, 4824/5, 

4837/3, 4838/4, 4838/5, 4839, 4840/3, 4859/9, 4862/10, 4869/9, 4928/7, 4931/6, 4931/10, 

4933/7, 4938/7, 4938/10, 4945/6, 4945/10, 4945/11, 4947/5, 4959/5, 5235/8, 5235/10, 5236, 

5266, 5991/2, 5992/2, 6627/4, 6635/2, 6635/3, 6635/5, 6635/6, 6635/7, 6635/8, 6635/9, 

6635/10, 6635/11, 6635/12, 6635/13, 6635/14, 6635/15, 6635/16, 6635/17, 6635/18, 6635/19, 

6645/1, 6648/2, 6648/3, 6648/4, 6650, 6653/2 и  делови  парцела  бр. 3617/1, 3617/3, 3618/1, 

3620, 3628, 3629/1, 3660/7, 3663/1, 3663/2, 3664/1, 3664/2, 3664/3, 4208, 4209, 4210/1, 

4210/2, 4211/1, 4211/2, 4211/3, 4212, 4213, 4214/1, 4214/2, 4216/3, 4218, 4219, 4220, 4221, 
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4222/1, 4222/2, 4223/1, 4223/2, 4223/4, 4224/1, 4224/2, 4224/3, 4226, 4228, 4230/2, 4230/6, 

4230/8, 4230/9, 4247/1, 4247/2, 4254/1, 4255/1, 4256, 4257, 4259/1, 4259/2, 4271/2, 4271/3, 

4272, 4273, 4274, 4276/1, 4282, 4570/1, 4570/2, 4572, 4574/1, 4574/3, 4575, 4576, 4579/1, 

4579/2, 4579/3, 4580, 4582/1, 4582/2, 4582/3, 4582/4, 4582/5, 4582/6, 4583, 4584, 4585/1, 

4585/2, 4585/3, 4585/4, 4585/5, 4586, 4617/1, 4617/2, 4617/3, 4618/2, 4618/3, 4618/4, 

4619/1, 4619/2, 4620, 4621/1, 4621/2, 4622, 4623, 4624, 4625, 4626, 4636/1, 4636/4, 4637, 

4638, 4639, 4640, 4641, 4642, 4643, 4644, 4645, 4646, 4649, 4652/3, 4652/4, 4653/1, 

4653/2, 4653/3, 4655, 4656, 4657, 4660, 4661, 4662, 4663/2, 4664/3, 4665/1, 4665/2, 4666, 

4667, 4668/1, 4668/2, 4669, 4670, 4671/1, 4671/3, 4672/3, 4673/1, 4673/2, 4673/3, 4674/1, 

4674/3, 4676/1, 4676/2, 4677/1, 4677/3, 4680, 4681, 4683/1, 4683/2, 4683/3, 4683/4, 4683/5, 

4683/6, 4683/7, 4683/8, 4684/1, 4684/3, 4684/4, 4684/5, 4684/6, 4684/7, 4685/1, 4685/2, 

4686, 4687, 4688/1, 468g/2, 4688/3, 4688/4, 4692, 4695/1, 4695/2, 4695/4, 4696/1, 4696/2, 

4698/1, 4698/2, 469g/4, 4698/5, 4699, 4700/1, 4700/2, 4700/3, 4704, 4705, 4706, 4707, 4710, 

4711, 4712, 4713/1, 4713/2, 4713/3, 4713/4, 4714/3, 4714/4, 4717, 471g, 4723/1, 4723/2, 

4723/3, 4724/1, 4724/2, 4724/3, 4724/5, 4732/1, 4732/2, 4733/1, 4733/2, 4734, 4735, 4736, 

4737, 4738, 4739, 4740, 4741, 4742/1, 4742/2, 4743/1, 4744/1, 4745/1, 4746/1, 4747/1, 

4748/1, 4749/1, 4750/1, 4751/1, 4752/1, 4753/1, 4753/4, 475g,  4762, 4763, 4767, 4768, 

4769/1, 4769/2, 4770/1, 4770/2, 4772, 4774/1, 4774/2, 4774/13, 4774/14, 4775/13, 4775/14, 

4776/1, 4776/2, 4777/2, 4777/4, 4777/6, 4777/8, 4777/12, 4777/13, 4778/1, 4778/2, 4778/4, 

4779/1, 4779/2, 4779/3, 4779/5, 4780/1, 4781/1, 4781/2, 4781/4, 4782/1, 4783/2, 4783/7, 

4785, 4786, 4787, 4788/1, 4788/3, 4789, 4790, 4791, 4792, 4793, 4794/1, 4794/2, 4795/1, 

4795/3, 4795/4, 4795/5, 4795/6, 4800/2, 4801, 4802, 4807/1, 4807/3, 4807/4, 4807/8, 4807/9, 

4808/1, 4809/1, 4810/1, 4811/1, 4811/6, 4811/7, 4812/8, 4812/11, 4824/1, 4824/2, 4825, 

4826, 4827, 4828, 4829/1, 4829/2, 4830, 4831, 4832, 4833, 4834, 4835/1, 4835/2, 4836/1, 

4836/2, 4838/3, 4840/4, 4840/5, 4841/4, 4841/5, 4841/6, 4842/2, 4843/2, 4844/2, 4845/2, 

4846/3, 4846/4, 4848/1, 4848/2, 4849/7, 4849/8, 4849/9, 4855/15, 4855/17, 4855/18, 

4855/19, 4855/20, 4855/21, 4855/22, 4860/5, 4861/5, 4870/3, 4925/3, 4927/4, 4932, 4933/1, 

4938/1, 4939, 4940, 4945/1, 4951, 4952, 4953/1, 4953/2, 4959/2, 4960, 4964/1, 4964/2, 

4964/3, 4965/1, 4965/2, 5225/1, 5232/1, 5232/2, 5233/1, 5233/2, 5234/1, 5234/2, 5235/1, 

5235/5, 5235/6, 5235/7, 5237, 5238, 5239, 5240, 5241, 5242, 5243, 5246, 5247, 5249/1, 

5249/2, 5250, 5251, 5252, 5253, 5254/1, 5254/2, 5255, 5256, 5257, 5260/1, 5260/2, 5261, 

5262, 5263, 5264, 5265, 5267, 5268/1, 5270, 5271/1, 5271/2, 5271/3, 5271/4, 5271/5, 5271/6, 

5272, 5273, 5274/1, 5274/2, 5276/1, 5276/2, 5276/4, 5276/5, 5283/8, 5284, 5285/8, 5286/1, 

5286/2, 5286/4, 5286/5, 5286/6, 5289, 5875, 5876, 5877, 5878, 5888, 5934, 5935, 5936/1, 

5936/2, 5965, 5974, 5975/1, 5975/2, 5976/1, 5976/2, 5977, 5978, 5979/1, 5979/2, 5980/1, 

5980/5, 5980/10, 5982/3, 5982/4, 5982/9, 5983, 5984, 5985, 5986/1, 5986/2, 5988, 5989/1, 

5989/2, 5990, 5991/1, 5992/1, 5999/1, 5999/2, 6627/3, 6634, 6635/1, 6635/4, 6636/1, 6636/3, 

6639/2, 6644, 6645/2, 6648/1, 6649 и  6653/1; 

- пролази : целе  парцеле  бр. 4276/4, 4277/5, 4280/2 и  делови  парцела  бр. 4197/2, 

4280/1, 4663/2, 4772 и  5283/8; 
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- предшколска  установа: делови  парцела  бр. 471 8, 4736, 4737, 4738 и  4739; 

- основна  школа: делови  парцела  бр. 4718, 4733/1, 4733/2, 4734 и  4735; 
- водно  землиште: цела  парцела  број  6612/2 и  делови  парцела  бр. 6611/1, 6611/2, 

6612/1 и  6612/3; 

- зелене  површине : делови  парцела  бр. 4218, 4221, 4740 и  4741; 

- главна  мерно-регуладиона  гасна  стаиица: цела  парцела  број  4168/8; 

- тралсформаторске  станице: целе  парцеле  бр. 3660/3, 4754/1 1 и  делови  парцела  

бр. 3664/1, 4209, 4219, 4710, 4746/3 и  4824/1. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  ГЈлан  регулације  површина  јавне  намене  у  Р  1 :2500, важи  
графички  приказ. Плаииране  регулационе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  
саобраhајница  или  у  односу  на  постојеће  гралице  парцела. Осовине  саобраћајница  
дефинисане  су  координатама  осовинских  тачака  чији  је  списак  дат  на  графичком  

гјриказу. Постојећи  објекти  који  својим  габаритом  улазе  у  регуладију  улице  ( 

плакирану  или  постојећу) до  1,5 іті  задржавају  се  уколико  су  удалени  од  коловоза  2.0 

nі. u не  угрожавају  друге  јавне  функције, а  да  при  томе  минимална  ширина  регуладије  

буде  8.0 м. 

3.4.2. План  нивслације  

Простор  обухваћен  планом  налази  се  на  северној  падини  Фрујпке  горе  са  

генералним  падом  од  југозалада  ка  североистоку . Грађевинско  подручје  обухваћено  

плаuом  налази  се  на  надморској  висини  од  96.00 м  до  140.50 м. Плаuираuе  

саобраhајнице  су  прилагођене  терену  са  падовима  испод  4%, изузев  на  краћим  

деоницама  где  су, због  конфигурације  терена. нагнби  преко  10%. Због  осетливости  

терена, плаиирана  нивелација  саобраћајница  подразумева  саобраћајнице  по  терену. Од  

дате  нивеладије  може  се  одступuти  приликом  реализације  саобраhајница  због  

избегавања  већих  земњаних  радова  који  би  нарушили  стабилност  терена. 

Плалом  нивелације  дати  су  следећu елементн : 

кота  прелома  ннвелете  осовине  саобраћајница, 

- интерполоваuа  кота, 

- нагиб  нивелете . 

3.5. Трасе, корндори  и  капацитети  инфраструктуре  

3.5.1. Посебна  правила  за  опремање  простора  инфраструктуром  

Прuликом  uзраде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  површине) и  комуналну  инфраструктуру  могућа  су  мања  одстулања  од  
плаuираног  решења  датог  у  графичкнм  приказима  и  карактеристичним  попречним  
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профилима  улица, уколико  оргаи  надлежаи  за  управање  јавним  повріпинама  или  
ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  разлози  (очување  
постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  инфраструктуре , ако  на  
плаиираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  који  се  Планом  не  
задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  исклучиво  у  оквиру  постојећих  и  плаиираиuх  
јавних  површина. 

Сва  одступања  од  плаиског  решења  морају  бити  у  складу  са  прописима  који  
регулишу  предметну  област. 

Не  условњава  се  формирање  потпуне  грађевинске  парцеле  за  регулацију  улица  
ради  реалнзација  nојединачних  садржаја  унугар  профила. Могућаје  фазна  реализација. 

3.5.2. Саобраћајна  инфраструктура  

Простор  којије  обухваћен  плаuом  ослања  се  на  постојећу  основну  улuчну  мрежу  
града  и  мрежу  атарских  гіутева. Основну  саобраhајну  мрежу  чине  постојећи  ДП  21 
І !нови  Сад-Ириг-Рума-Шабац-Коцењева-Вањево-Косјернћ-Пожега-Ариње-Ивањица-

Сјеница  и  локални  пут  Петроварадин  - Буковац, као  и  плаuираuа  саобраћајница  која  
повезује  плаuнраuи  булевар  кроз  Мишелук  са  д1Ј  100 Хоргош-Суботица-Бачка  
Топола-Мали  Иђош-Србобран-Нови  Сад-Сремски  Карловци-Инђија-Стара  Пазова-
Београд І,  и  налазе  се  на  ободу  овог  простора, док  су  уnутар  простора  стамбене  и  
сабuрне  улице. Планом  су  уклопњене  планираuе  улице  и  нугеви  са  постојећом  улицама  
и  атарским  путевuма. Саобраћајна  мрежа  прилагођена  је  плаuираuим  наменама  
простора, као  и  конфигурацији  терена. У  плану  је  дат  акценат  на  повећавању  
безбедности  саобраћаја  и  на  решавању  првенствено  пешачких  u бициклистичких  
кретања. 

Секуnдарна  улична  мрежа  на  овом  простору  је  највише  под  утицајем  бесправне  
изградње  и  планира  се  тако  да  се, у  мери  у  којој  је  то  моrуће, користе  трасе  постојећих  
улица, атарских  путева  и  приватних  пролаза, уз  дефинисање  одговарајућих  
саобраhајно-техничких  карахтеристнка . Такође  су  дефинисаuе  и  нове  стамбене  улице  
које  омогућавају  формирање  нових  стамбенuх  парцела, у  складу  са  правилuма  
парцелације . Профuли  сабирних  и  стамбених  улица  су  ширuне  од  8 до  15 м. 

Јавни  превоз   
Поред  могућuости  одвијања  аутомобилског, у  неким  улицама  створени  су  

услови  и  за  одвијање  аутобуског  (јавног) саобраћаја. Плаuира  се  одвијање  приградског  
аутобуског  саобраћаја  по  постојећим  трасама  (дуж  локалног  пута  Петроварадин  - 
Буковац) или  дуж  улица  у  којима  су  плаuираuе  бициклистичке  стазе . Тахође  је  могуће  
извести  аутобуске  нише  тамо  где  то  просторни  и  саобраhајни  услови  дозволавају , иако  
оне  uucy уцртаuе  у  графичком  приказу  План  регулације  поврминајавне  намене  у  Р  
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1 : 2500. Могуће  је  дефинисање  трасе  линије  јавног  градског  превоза  и  унутар  овог  
простора, у  скла,цу  са  плаловима  развоја  Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  !Інови  

СаДІІ  И  потребама  простора. 

Бициклистички  и  пешачхи  саобраћај   
У  оквиру  попречних  профила  улица  планирају  се  тротоари  обострано  или  

једнострано , у  зависности  од  ширине  улице. 

Бициклистичке  стазе  су  планиране  дуж  примарне  саобраћајне  мреже, односно  
дуж  локалног  пута  Петроварадин  - Буковац, дуж  саобраћајница  које  прелазе  преко  
Буковачког  потока, дуж  улице  Буковачки  до, и  Дуж  примарне  улице  која  повезује  
улицу  Буковачхи  до  са  ДП  21. Бициклистичке  стазе  су  једностране  али  плаииране  за  
двосмерни  саобраћаја  с  обзиром  на  ограничену  ширину  предметних  улица. 

Афирмација  бициклистиіжог  саобраћаја  треба  да  буде  у  што  ширем  обиму, како  
би  се  овај  вид  превоза  више  популаризовао . Планом  се  оставла  могућuост  изградње  
тротоара  и  бициклистичхих  стаза  иако  овс  саобраhајне  поврпмне  нису  уцртаnе  у  
графиіжом  приказу  HњЈаn  регулације  површина  јавне  намене  у  Р  1 : 2500 или  у  
карактеристичном  попречnом  профилу. Услов  за  реализацију  је  да  су  испуњени  сви  
саобраћајни  услови  са  стаnовишта  захонске  регулативе  и  махсимално  задржавање  и  

заштита  постој  ећег  квалитетног  дрвећа. 

Паркирање   
На  овом  простору  стационарни  саобраћај  углавном  је  решаван  на  парцелама  

породичних  и  вишепородичних  објеката, па  се  паркирање  возила  не  плаnира  у  оквиру  
уличног  лрофила. 

Реализацију  пnаnираnих  стамбених  и  пословних  објеката  мора  да  прати  
изгралња  саобраћајних  довршина  и  комуналне  инфраструктурс , а  нарочито  паркинг  

простора. Паркирање  возила  за  сопствене  потребе  власници  објеката  по  правилу  
обезбеђују  на  грађевинској  парцели  изваn површине  јавног  пута, а  број  паркинг  места  
зависи  од  намене  објеката. 

Табела: Нормативи  за  паркирање, у  складу  са  пnаuираuом  наменом  објеката  
Објекти  Тип  објекта  Јединица  мере  Једно  паркинг  

место  на: 
- вшпеетажна  зграда  ван  бјіока  м2 65-85 Становање  
- п+1 породични  стаи  
- управно-административни  објекат  іті2 40-60 

запослен  5-7 
- комунална  предузећа  гп2 25-35 

залослен  3-5 
- агенције  м2 25-35 

запослен  3-5 
- пословни  простор  м2 45-60 

запослен  7-9 
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Администрација , 

иНцусТрија, 

заватство, 
образовање , 
рекреација  

- баике, поште  м2 
залослен  

30-45 

5-7 

- основне  школе, обданишта  ијасле  ученика  7-12 

- средње  и  стручне  школе  ученика  10-1 5 

- учиверзитети  студепти  5-10 

- позориппа, биоскопи, концертне  дворапе  седишта  5- 10 

- објекти  за  велике  зборове  седишта  3-8 

- спортски  објекти  гледалаца  према  
макс. капацитету  8-12 

- библиотека  м2 30-45 

- пословање  секундарног  и  терцијарног  сектора  
лривреде  

tп2 
залослен  

100-150 
15-50 

- електро-сервис  м2 
запослен  

30-60 
4-6 

- занатске  радње  м2 
запослен  

60-80 
3-5 

- магацини  И  склади tпта  запослен  3-5 

Продавнице  

- робнекуће  м2 
запослен  

100-150 
25-60 

- супермаркети  м2 50-80 

- мешовита  трговипа  м2 20-40 

- млекара, продавница  хлеба  м2 30-60 

- посластичарница  м2 20-30 
- дуван, новине  м2 20-30 
- пијаца  тезга  4-6 
- техничкароба  м2 25-50 

Угостителски  
објекти  

- рестораu, гостиоНица, кафана  седишта  8-12 

- диско  клуб  столови  3-5 
- хотели  А  и категорије  собе  3-5 

кревеги  5-8 

Здравствени  
објеІсги  

- болнице  м2 
залослени  
кревети  

40-100 
5-10 
7-20 

- амбуланте  м2 
запослени  

30-70 
3-7 

- аnотека  м2 30-45 

- домовИ  за  старе  креветu 5-10 

Постојећа  станица  за  снабдевање  горивом  уз  ДГІ  21 се  задржава, уз  могућност  
реализације  њеног  потпуиог  садржаја. Због  планиране  кружне  раскрснице  ДП  21 код  
ОТ  2254, постојећи  северни  приклучак  на  ДП  21 се  премешта  на  планирани  
продужетах  Улице  Буковачки  до. 

На  овом  простору  могућа  је  изградња  станица  за  снабдевање  горивом  уз  
саобраhајнице  које  су  делови  примарне  саобраћајие  мреже. Услов  за  реализацију  је  
израда  урбанистичког  пројекта. 

Нове  саобраhајнице  су  дефинисаnе  осовинским  тачкама  како  је  то  дато  у  
графичхом  приказу  План  регулације  површинајавне  намене  у  Р  І  : 2500. 

У  графичком  приказу  број  З  дати  су  сви  технички  елементи  који  дефинишу  
саобраhајне  објекте  у  простору, а  самим  тим  и  услови  н  начuни  за  приклучење  нових  
објеката  на  постојећу  и  планирану  мрежу  саобраћајница . 
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3.5.3. Водна  инфраструктура  

Снабдевање  ВоДоМ  
Снабдевање  водом  би1іе  решено  преко  постојеће  и  планиране  водоводне  мреже  

која  he фуикционисати  у  оквиру  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

На  предметном  простору  постоји  доводник  воде  ка  Петроварадину , профила  
О  200 мм, као  и  нови  доводник  воде  из  правца  резервоара  Институт  ка  Карагачи  и  
Сремским  Карловцима, профила  О  300 mrn. 

Примарни  водовода  профила  О  200 мм  представња  везу  базног  резервоара  
виших  зона  сремске  стране  Институт  (кота  прелива  резервоара  145 м  н.в., запремине  
15.000 м3) и  дистрибугивне  мреже  у  Петроварадину . 

На  Буковачком  путу  постоји  водоводна  мрежа  профила  О  1 50 mm, као  и  у  
јужном  делу  предметног  простора, профила  О  80 mm. 

Секундарна  водоводна  мрежа  на  остатку  простора  није  изграђена, појединачне  
потребе  за  водом  решавају  се  преко  бушених  бунара  на  сопственим  парцелама. 

Нланира  се  изградња  секундарне  водоводне  мреже  профила  О  100 мм  у  свим  

постојећим  и  новопланираним  улнцама, где  то  околна  намена  простора  захтева. 

У  складу  са  нивелационим  карактеристикама  терена  и  висинским  распоредом  

резервоара  секундарна  водоводна  мрежа  биће  подењена  две  висинске  зоне  на  Карагачи  

и  то  на  следећи  начин: 

- І  зона  снабдевања  водом  биће  до  коте  120 м  н.в, а  неравномерност  потрошње  

изравнаваhе  се  из  резервоара  Институт ! (међузона  Петроварадин ); 

- 11 зона  снабдевања  водом  бнће  од  коте  120 до  160 м  н.в, а  неравномерност  

потропіње  изравнаваће  се  из  резервоара  Татарско  брдо!І . 

Плаuом  се  омогућава  реконструкције  постојећuх  инсталација  водоводне  мреже  и  

њихово  измештање  у  регулацији  будуће  улице, а  према  планuраиом  распореду  

иuсталација. 
Уз  водоводну  мрежу  која  се  налази  на  осталом  грађевинском  земњипггу  плаuира  

се  запітитни  појас  ширине  1 м  обострано , мерено  од  осовиuе  цевовода. У  овом  појасу  

забрањена  је  изградња  објеката  високоградње  и  садња  дрвећа. Након  измепітања  

водовода  у  регулацију  улице, заштитни  појасеви  се  укидају. 

На  подручју  обухваћеним  плаиом  евидентиране  су  различитости  по  питању  

носивости  u стабилности  терена. 

На  подручјима  где  стабилност  терена  није  довоњно  истражена, а  постоји  

оправдана  сумња  да  би  реализација  uuсталација  водовода  могла  да  поремети  постојећу  

стабилност , не  препоручује  се  градња  истих  док  се  ј-је  дефинише  укупна  стабишіост , 

односно, не  обаве  адекватни  санациони  радовu који  би  садржали  и  услове  нзвођења  и  

експлоатације  инсталаднја  водовода. Ово  се  посебно  односи  на  спровођење  техничких  

мера  и  активностu на  будућој  мрежи  водовода, а  у  цињу  превенције  и  елиминације  

погоршања  карактеристика  стабилuостu терена. 
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до  изградње  планиране  водоводне  мреже, потребе  за  водоМ  решаваће  се  преко  

бушених  бунара  на  сопственим  парцелама. 

За  потребе  заливања  и  одржавања  зеленила, као  и  друге  технолопјке  потребе, 

омогућава  се  изградња  заливних  система  са  захватањем  воде  из  подземних  водоносних  
слојева. 

Положај  постојеће  и  планираие  водоводне  мреже  дат  је  у  графичком  приказу  
план  водне  инфраструкгуре  у  размери  1 :2500. 

Одвођење  отпаднлх  и  атмосферских  вода  
Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  постојеће  и  

плаuираnе  канализационе  мреже  сепаратног  типа. 

Примарна  канализациона  мрежа  профила  О  600 мм  изграђена  је  у  делу  ДП  21 

(Нови  Сад  - Рума), односно  у  улици  којаје  паралелна  са  државним  пугем. 

уз  Буковачки  пут  постоји  примарна  канализациона  мрежа  профила  О  400 rnm 

преко  које  се  отпадне  воде  насела  Буковац  одводе  према  канализационом  систему  
Петроварадина . 

Отпадне  воде, са  простора  обухваhеног  плалом, ће  се  преко  планиране  
каиализационе  мреже  одводити  према  постојећој  примарној  калализационој  мрежи  
Петроварадина . 

Отпадне  воде  са  дела  Карагаче  биће  оријентисане  ка  постојећој  канализационој  
мрежи  профила  О  400 пхм, а  дедом  ка  постојећој  канализационој  мрежи  профила  О  600 

mm. 

Секундарна  каналнзациона  мрежа  отпадиих  вода  биће  профила  О  250 мм  и  
изградиће  се  у  свим  постојећим  и  планuралим  улицама  где  то  намена  околног  простора  
захтева. 

Због  савладавања  висинских  разлика  терена  омогућава  се  изградња  црпних  
станица  отпадних  вода. 

іЈрпне  сталице  биће  шахтног  типа  и  реалuзоваhе  се  у  оквиру  плалиране  
регулације  улице. Тачан  положај  црпних  станица  дефинисаће  се  кроз  израду  пројектно-

техничхе  документациј  е. 

Уз  постојећу  канализациону  мрежу  која  се  налази  у  осталом  грађевинском  
земњишту, плаnирају  се  зајјјтитни  појасеви  којн  су  дати  у  графичком  прuказу  Плал  
водне  инфраструктуре . У  овом  појасу  забрањена  је  изградња  објеката  високоградње  и  
садња  дрвећа. Нахон  измештања  канализадије  у  регулацију  улuце, запітитни  појасеви  
се  укидају. 

до  изградње  лланиране  канализационе  мреже  отпадних  вода, исте  ће  се  
одводити  у  водонепропусне  септuчкејаме  на  парцелама  корисника. 

Посебно  се  uнсистира  на  водонепропусност u како  бu се  спречило  загађење  
подземиих  водоноснuх  слојева  и  нарушавање  стабнлностн  терена. 
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Атмосферске  воде  ће  се  преко  отворене  или  зацевлене  уличве  канализационе  
мреже  одводити  према  Роковом  и  Буковачком  и  потоку, а  све  у  складу  са  хидрауличкнм  
и  просторним  могућвостима . 

За  атмосферске  воде  са  потенцијално  заулених  и  запрлаких  површина  предвиђа  
се  предтретман  на  сепаратору  ува  и  таложнику  пре  упуштања  у  реципијенте . 

Условлава  се  да  квалнтет  атмосферске  Воде, која  се  упушта  у  потоке  буде  
мннимално  11 класе  вода, по  категорнзацији  водотока. 

Планом  се  омогућава  уређење  и  регулисање  потока, у  свему  према  условима  
надлежног  водног  органа  u Покрајинског  завода  за  заштuту  природе. 

Hnauupajy се  заштитни  појасеви  уз  потоке  ширине  5 м  мерено  од  горње  ивице  
потока, обостраио . У  овом  појасу  забрањенаје  изградња  објеката  и  садња  дрвећа, а  како  
би  се  сачувао  слободаи  пролаз  за  мехаиизацију  која  ће  радитu на  уређењу  и  одржавању  
потока. У  овом  појасу, подземни  објекти  морају  бити  укопанu uспод  површине  терена  
најмање  1,0 м  н  димензионисавн  на  статичке  утицаје  од  оптерећења  тешке  грађевинске  
механизације . 

На  подручју  обухваhеним  плаnом  евидентираuе  су  различнтости  по  питању  

носивости  и  стабилностu терена. 

На  подручјима  где  стабилност  терена  није  доволно  uстражена, а  постоји  

оправдаuа  сумња  да  би  реализацuја  инсталација  канаЈіизације  могла  да  nоремети  
постојећу  стабилност, не  преnоручује  се  градња  истих  док  се  не  дефинише  укупна  

стабuлuост, односно, не  обаве  адекватнu санациони  радови  koju бu садржали  и  услове  

извођења  и  експлоатације  инсталадија  каналнзације . Ово  се  посебно  односи  на  
спровођење  техннчхих  мера  и  активности  на  будућој  мрежu, а  у  цuлу  превенције  u 

елиминациј  е  погоршања  карактеристика  стабилности  терена. 

Положај  постојеће  и  планиране  канализационе  мреже  дат  је  у  графичком  

прuказу  Плаu водне  
инфраструктуреІ i  у  размерu 1 :2500. 

3.5.4. Енергетска  инфраструктура  

Снабдевање  електричном  енергијом  
Ово  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  

електроенергетског  система. Основни  објекти  за  снабдевање  биће  траuсформаторска  

стаuица  (ТС) 110/20 kV ,,Нови  Сад  6 која  се  налази  у  источном  делу  подручја  и  

плакираuо  разводно  постројење  (РП) 20 kV које  ће  се  налазити  на  
месту  садашње  ТС  35/10 kV Из  ТС  ,,Нови  Сад  6 u FH 20 kV полазиhе  
20 ку  мрежа  до  трансформаторских  станица  20/0,4 ку, а  од  ових  ТС  полазиће  мрежа  
јавнеог  осветлења  и  нисконапонска  0,4 ку  мрежа  до  објеката, чиме  ће  се  обезбедитн  
квалитетно  и  поуздаuо  снабдевање  електричном  енергијом  свих  потрошача  на  
подручју . 
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до  плалираних  објеката  потребно  је  изградити  приклучке  од  постојеће  или  нове  

мреже, као  и  лотребан  број  травсформаторских  стаиица. Осим  плаиираних  тс  које  су  

приказаие  у  графичком  приказу  План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  

комуникација , нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти  на  парцелама  

свих  намена, у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом . Нове  ТС  се  

могу  градити  и  у  оквиру  објеката, у  приземлу  објекта. свим  трансформаторским  
стаиицама  потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  шнрине  минимално  3м  (и  висине  

минимално  3,5м, у  случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  

ремонта  и  хаварије . На  подручју  је  могућа  изградња  надземне  мреже  и  стубних  тс, а  на  

просторима  плавнране  изградње  потребно  је  изградити  и  инсталацију  јавног  

осветњења. У  попречним  профилима  свнх  саобраћајница  плавирани  су  независни  
коридорн  за  пролаз  електроенергетеких  каблова. 

Постојећу  надземну  и  подземну  мрежу  која  је  изграђена  на  осталом  
грађевинском  землишту  потребно  је  изместuтu u изградити  у  оквиру  постојећих  и  
планираких  регулација  улица. Постојеће  20 kV надземне  водове  на  подручју  је  могуће  
демонтирати  и  изградитu у  регулацијама  саобраћајница , према  условима  ЕПС  
дистрибуцuја, огранак  Електродистрибуција  Новu Сад . 

Далеководи  110 kV koju пресецају  иеточнu део  подручја  (далековод  бр.104/б  тс  
ііј4нђијаіІТС  Нови  Сад  б  и  далековод  бр  104/7 тс  тІНови  Сад  б -ТС  Нови  Сад  Ilі ) 

задржавају  своју  траеу  уз  могућноет  реконструкције , санације  и  адаптацuје. У  
запјтитном  коридору  далековода  који  износи  25 rn од  осе  крајњег  проводника  uuje 

дозвоњена  изградња  објеката, uзвођење  других  радова, нити  засађивање  дрвећа  и  
другог  растиња, осuм  уз  услове  u сагласноет  Електромрежа  СрбuјеІІ  а.д, односно  ЕПС  
дистрибуција, ограuак  Електродистр uбуцuја  Нови  Сад . 

3а  далеководе  110 КУ  се  прнбавња  сагласност  Електромрежа  Србије  а.д  на  
следећu начин  

- еагласност  се  даје  на  елаборат  који  uнвеститор  плаиираних  објеката  треба  да  
обезбедu, а  који  израђује  овлашћена  пројектна  оргавизација, 

- садржај  елабората  и  мере  које  се  прописују  приликом  пројектовања  н  пре  и  за  
време  извођења  радова  прописује  власник  инсталације ,  а  на  основу  важећих  закона, 
правилника  u технлчкuх  прописа. 

Претходно  наведени  условu важе  прнликом  израде: 
- елабората  о  могућuостима  градње  плаuuраuих  објеката  у  заштuтном  појасу  

далековода . Запітитни  појас  далековода  износи  25 м  са  обе  стране  далековода  
напонског  нивоа  110 kV од  крајњег  фазног  проводника; 

- елабората  угицаја  далековода  на  потенцијално  планиране  објекте  од  
едектропроводног  матерuјала. Овај  утицај  на  цевоводе , у  зависности  од  насењености  
подручја, потребно  је  аuализирати  на  максuмалној  удавености  до  1000 м  од  осе  
далековода; 
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- елабората  утицаја  далековода  на  телекомуникационе  водове  (не  треба  ахо  су  у  
питању  оптичхи  каблови). Овај  утицај, у  зависности  од  специфигне  отпорности  тла  и  
насејености  подручја,  ЈЈотребно  је  аиализирати  на  максималној  удавености  до  3000 м  
од  осе  далековода  у  случају  градње  телекомуникациових  водова. 

Снабдсвање  топлотном  енсргијом  
Ово  подручје  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  гасификационог  

система  и  локалних  топлотuнх  извора. 

Основни  објекат  за  снабдевање  из  гасификационог  система  биће  (главuа) мерно-

регулациона  станица  (ГМРС) ,,Мuшелук  до  које  се  гас  допрема  са  гасовода  високог  
притиска  МГ-02 Госпођинци-Беочин  који  представња  огранах  магистралног  гасовода  за  
сремску  стралу  града. Овај  гасовод, као  и  разводuи  гасовод  РГ-02-09 према  Сремским  
Карловцима  (уз  Буковачкu пут), са  својuм  заіптитним  коридором  представњају  значајаu 

ограuичавајући  фактор  за  uзградњу  ua околном  подручју, као  и  за  постојеће  објекте  
који  су  изграђени  унутар  коридора. Hnauupa се  прелазак  ових  гасовода  ua 

средњепритисни  uиво  (притuсак  до  1 6 bar) u измештање  у  делу  трасе  koju предази  
преко  подручја  ДП  21 u уз  Буковачки  пут. Тахође, uзмештање  будућег  гасовода  
средњег  притиска  могуће  је  и  на  другим  деловима  трасе, у  регулацији  постојећuх  и  
плаuuраuuх  улuца, уз  услове  u сагласност  ЈП  Србијагас . Након  преласка  гасовода  на  

средњи  притисак  (прuтисах  до  16 bar) укида  се  заштитни  коридор  гасовода, а  до  тада  се  

морају  поштовати  услови  залЈтите, односно  забраuа  изградње  новuх  објеката  у  његовом  

коридору. 

Након  преласка  гасовода  на  средњu прuтисак, ГМРС  !імишелук І  ће  се  

реконструисатн  u постати  мерно-регулационе  станица  (МРС), од  које  ће  се  градuти  

мрежа  средњег  притuска  до  нових  МРС, као  u дистрибугивна  мрежа. Нова  мрежа  

средњег  притиска, мерно-регулационе  гасне  стаuuце  и  дuстрuбугивна  мрежа  градиће  се  
сукцесивно , у  регулацuјама  саобраћајница  u na јавним  површuнама  (МРС), пратећu 

нову  изградњу  на  подручју. У  случају  захтева  за  већим  количинама  топлотне  енергије  

(код  пословно-производнuх  садржаја) могуhа  је  нзградња  гасовода  средњег  прнтиска  и  

сопствених  МРС  на  парцелама  кориснuка. Сви  будућu објекти  имаhе  могућuост  

прикњучења  у  гасифuкациони  сuстем, као  и  могућuост  снабдевања  из  локалнuх  

топлотнuх  uзвора  који  не  угичу  на  загађење  животне  средине. 

Обновњиви  извори  енергијс  
На  овом  подручју  постоји  могућлост  примене  и  употребе  обновњнвuх  извора  

енергије . 

Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  сисмеми  - дозвоњава  се  доградња  стахленuка, чија  се  површина  

не  рачуна  код  индекса  uзграђеностu н  индекса  заузетостн  парцеле  уколико  се  
побоњшава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена  на  фасадама  
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одговарајуће  оријентације  поред  стакленика  дозвоњава  се  примена  осталих  пасивних  
система-ваздуіпних  колектора, Тромб  - Мишеловог  зида  и  сл. 

Активііи  соларни  системи  - соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  
комерцијалну  употребу  могу  се  лоставзБати  поД  следећим  условима: 

постојећи  и  планирани  објекти- на  кровним  површинама  и  фасадама  
објеката, где  просторно-технички  услови  то  дозвоњавају; на  планираним  
објектима  фасадни  елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  
интегрисаним  соларним  палелима; на  објектима  под  замтитом , соларни  
системи  се  могу  поставатн  само  уз  сагласиост  uадлежног  завода  за  заштиту  
споменика  културе; 

- површине  јавне  намене  на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-иадзора  (у  регулацијама  улица, на  комуналним  површинама, у  
оквиру  дечјих  игралишта  и  спортскнх  терена), за  осветњење  рекламнuх  
паuоа  н  бнлборда, за  саобраhајне  знакове  и  сигнализацију , на  елементима  
урбалог  мобилијара  (надстрешннце  за  клупе, аутобуска  стајалишта  и  сл.); на  
стајаћој  воденој  површнни  (као  плугајући  елементи) уз  дозволу  надлежног  
водопрнвредног  предузећа; 

- објекти  саобраћајне  инфраструктуре  - као  пратећи  садржај  дозвоњава  се  
поставњање  фотоналонских  панела  за  потребе  освегњења, сигнализације  и  
видео-надзора  путева, надвожњака  н  објеката  у  функцнјн  путног  објекта; у  
заштитuом  појасу  поред  јавног  пута  по  претходно  прибавѕБеној  сагласности  
управњача  јавног  пуга, могуће  је  заштитну  ограду  (за  звучну  и  внзуелну  
заштнту) нзграднти  од  фотонапонских  палела; 

- површине  осталнх  намена  - ua надстрешннцама  за  паркинге  у  оквиру  
пословних  и  стамбеннх  комплекса, тако  да  не  пређе  50% укуnuе  паркuнг  
површине, док  осталн  паркннг  простор  треба  да  има  природну  заштиту  
високнм  зеленклом . 

(Хидро)геотермална  енергија  
Системн  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњатн  у  сврху  загревања  и]илн  

хлађења  објеката. Ако  се  поставњају  хоризонталне  u вертикалне  гео-сонде  оне  могу  
бнтн  искњучиво  на  парцели  ннвеститора  удањене  од  међе  или  суседног  објекта  најмање  
3 м. У  случају  нскопа  бунара  (осим  за  фнзичка  лица) потребuо  је  прибавнтн  сагласност  
надлежног  органа. Обавезно  је  известн  упојне  буnаре. Ннје  дозвоњено  уnуштање  воде  у  
канализацнонн  сuстем  или  изливање  на  отворене  површине . 

Енергнја  биомасе   
Euepruja бномасе  може  се  искорнстнти  за  снабдевање  топлотном  енергuјом  

објеката  коришћењем  брикета, пелета  u других  пронзвода  од  биомасе  као  енергената  у  
локалннм  топлотним  нзворнма . 
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Производња  електричне, одиосНо  ТоплотНе  енергиј  е  за  сопствене  nотребе  
коришћењем  обнонњивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коришћења  
енергиј  е. 

Мере  енергетске  ефиісасности  
Ра,ци  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања, изградње  и  

касније  експлоатације  објеката, као  и  придкком  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  је  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  Водити  рачуна  о  облику, положају  и  повоњној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији; 

- користити  класичне  и  савремене  термоизодационе  материјале  прилuком  
изградње  објеката  (полистирени , минералне  вуне, полиуретаии , 
комбиноваии  материјали, дрво, трска  и  др.); 

- 
у  инсталацијама  осветњења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  
декоративне  расвете  улотребњавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленuци, масивни  зндови, Тромб-

Мишелов  зuд, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставњати  содарне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) 

као  фасадне  и  кровне  елементе  где  техничхе  могућности  то  дозвоњавају ; 

размотрити  могућnост  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  
u коріпићење  атмосферскuх  u отладних  вода; 

- код  постојеhих  и  нових  објеката  размотрити  могуhност  утрадње  
аутоматског  система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  
објекту; 

- поставњати  пуњаче  за  електричае  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површннама  предвиђенuм  за  паркирање  возила. 

Објекти  вuсокоградње  морају  бити  пројектовани , изграђени, корuшhени  и  
одржаваuи  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетскuм  својствнма  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  уnотребне  дозволе. 

3.5.5. Елеістронске  комуникаиије  

Ово  подручје  ће  бити  комплелто  приклучено  на  системе  едектронских  
комуникациј  а  

Планира  се  осавремењавање  система  електронскuх  комучикација  у  цнњу  
пружања  новuх  сервиса  корисницима . Плаинра  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 

Нови  nриступнн  чворови  градиће  се  када  постојећа  инфраструктура  не  буде  могла  да  
задовоњи  потребе  корисника. Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  
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земњишту, у  објектима  и  на  јавној  површини, у  регулацијама  постојећих  и  планираних  

саобраћајница , на  местима  где  постоје  просторне  и  техвичке  могућности . 

Планира  се  и  изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачапа, као  и  
поставњање  система  за  видео-надзор, у  оквиру  регудација  површина  јавне  намене  (на  
стубовима  јавне  расвете, семафорима, рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  
површина  (на  објектима). 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  н  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталација  електронских  комувикација . У  попречним  профилима  
улица  резервисали  су  независни  коридори  за  мрежу  едеісгронских  комуникација . 

У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбених  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено-пословних  зграда  потребно  је  
поставити  инсталацију  зај  едничког  антенског  система, кој  и  омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  њихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима. 

На  подручју  постојu радио-релејнu коридор  фиксне  телефоније  на  релацијама : 

Ирuшки  Венац  - Тј(Ц  Нови  Сад  са  географском  ширuном/дужином  
Е19°5205/ Н45°09 ЗЗ  
ТКЦ  Нови  Сад  - Иришки  Венац  са  географском  ширином /дужином  
Е19°511З / Н45°1512 

На  nравцу  радио-релејних  коридора  није  дозвоњена  изградња  објеката, односно  
потребно  је  обезбедити  оптичку  видливост  између  две  тадио-релејне  ставице. 

Планира  се  потnуца  покрuвеност  овог  подручја  сuгналом  мобилне  телефоније  
свuх  надлежних  оператера. 

На  подручју  је  могуће  nоставњати  системе  мобилне  телефоније  и  осталих  
електронских  комуникација  уз  поштовање  следећих  услова: 

- аuтеиски  системи  и  базне  станице  могу  се  поставњати  на  кровне  и  горње  
фасадне  површине  објеката  уз  обавезну  сагласност  власника  тих  објеката, односно  
скуnштине  стакара; 

- антенски  системи  мобидне  телефоније, као  и  осталих  електронских  
комуникација, могу  се  nоставати  ua антеиске  стубове  на  парцелама  намењенuм  
спортско-рекреативuим  садржајима  и  зеленилу  уз  обавезну  сагласност  власника; базне  
станице  nоставњати  у  подножју  стуба, уз  изградњу  оnтичког  nриводног  кабла  до  базне  
станице; 

- антенске  системе  поставњати  уз  поштовање  свих  правилнuка  и  техничких  
nрепорука  из  ове  области, као  и  препорука  светске  здравствеве  организације ; 

- уколико  се  у  бЈіизини  налазе  стубови, одuосно  локације  других  оператера, 
размотрити  могућuост  заједничке  употребе ; 
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- обавезно  је  извршити  периодичла  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  сталовања  који  се  
налазе  на  истој  или  сличuој  висини  као  и  аитенски  систем ; 

- за  поставјЂање  антенских  система  и  базних  стаuице  мобилне  телефоније  н  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  лозитивно  мишњење  надлежног  
оргала  уііраве. 

3.6. План  уређења  зелених  површииа  

Уређење  зелених  површина  подразумева,  поред  уређења  јавних  зелених  
површина  (уличног  зеленила, зелених  скверова, простора  за  спорт  и  рекреацију  и  сл.), и  
уређење  осталог  земњишта, парцела  породичног  стаиовања  и  ставовања  у  затвореним  
стамбеним  комплексима, као  и  уређење  пгколских , предшколских  комплекса  и  
општеградски  центар. У  свим  овим  случајевима  на  дефинисање  концепта  уређења  и  
избор  бињних  врста  битно  утиче  конфигурација  терена! 

Са  аспекта  сагледавања  већих  вегетационих  целина  које  утuчу  на  овај  простор, 
издвајају  се  шуме  Фрушке  горе  са  југозападне  стране  и  подунавске  шуме  са  
северозападне  стране. Наведене  целине  имаhе  утицаја  на  овај  простор  једино  ако  се  
вегетацuја  повеже, путем  новопланuраних  категорија  зелених  површина  и  линијске  
застушЂености , у  компактну, непрекидну  цеЈшну. 

Основни  елементu за  планuрање  садржаја  u зеленила  око  кућа  породичног  
становања  на  парцели  су  предбаілта, декоративнu кућиu врт  и  евентуално  мања  
бuобашта  са  поврћем  и  цвећем. Прu озелењавању  ових  површuна  треба  да  буду  
заступене  врсте  високог  декоративног  згистопадног  и  четннарског  дрвећа, разнолнког  
шu6ла, пузавица  и  цвећа. У  кућлом  врту  unu баштама  које  су  у  намени  заштитног  

зеленила  могу  се  садити  н  воhuе  саднице  лепих  боја  цветова  (вuшња, бресква, кајсија, 
јабука  и  сл.). Зеленило , због  конфuгурације  и  нестабилности  терена, треба  да  има  
снажан  коренов  систем . 

Уређење  парцела  породичног  сталовања  затворенuх  стамбених  комплекса  

такође  треба  да  се  заснива  на  пејзажном  уређењу  вртова, комбиновањем  декоративне  
вегетације  и  вегетације  са  кореновим  системом  koju добро  веже  земњу  и  спречава  њен  
одрон  и  спирање  (липа, граб, брест, храст, јавор,багрем,бор, јела, јуниперус, дафина, 

руј, тамарнкс, дрен, глог  н  сл.). Да  би  пејзаж  кућног  врта  био  што  жнвописнији , уз  саму  

ограду  u терасу  треба  садитu цветајуће  декоративне  пузавuце. Партерннм  уређењем , 

стазама  u нролазима  ове  површине  треба  да  су  повезаuе  са  оближњим  уређеним  
зеленим  површuнама. На  деловима  простора  где  се  издвајају  косине  терена  u терасе, 
отварају  паuорамскu вuдuци, потребноје  планирати  подзиде  и  степенице . 

Поставка  новоплаuираuог  линеарног  зеленила  - дрвореда  треба  да  се  базнра  на  
садржају  попречних  профила  улнца! За  улuце  ужег  профuла  од  15 м, које  не  могу  да  
садрже  са  обе  стране  високо  зеленило, корuстити  ниже  дрвеће  мањuх  округластuх  
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крошњи, формирати  једнострани  дрворед. Важно  је  ускладити  поставку  дрвореда  са  
колским  прилазима  објектима. Уређење  удичног  простора  оплемењује  се  поставком  

жардинијера  и  вертикалиим  озелењавањем  зидова  (подзида). 

Све  зелене  новршине, као  што  је  сквер  и  сл., треба  да  су  парковски  уређене. 

Поред  декоративне  високе  и  ниске  вегетације , на  овим  nросторима  планирају  се  и  

стазе, одморишта  и  неопходни  урбани  мобилијар . 

Површина  намењена  за  спорт  и  рекреацију  у  западном  делу  простора  треба  да  

садржи  50% зеленила, спортске  терене  и  пратећу  опрему  за  ову  намену. Ова  површина  

је  делом  испод  енергетског  коридора  тако  да  ће  се  у  том  делу  изоставити  садња  високе  
вегетације. 

уз  спортско-рекреативну  површину, где  је  терен  под  нагибом, и  вегетација  ће  
бити  више  прилагођена  датим  усдовима. На  одређеним  местима, партерне  травњаке  
могу  заменити  покривачи  тла  или  ниско  полегдо  ши6ле. Озелењавање  спортских  
терена  предвидети  у  геометријеком  стилу  у  цилу  међусобног  раздвајања  истих. 

Зелена  површина  у  средињем  делу  простора, где  се  у  настаку  планира  школа  и  
предшколска  установа, допуњује  ове  намене  и  биће  решена  по  принципу  парковеког  
уређења. За  уређење  ове  озелењене  површине  користuти  декоративно  квалитетно  
листопадно  и  четинарско  дрвеће, нјибле  и  цвеће. Озелењавање  овде  има  своју  
специфичност  у  односу  на  околне  намене, одмор, задржавање , прилаз, комукикације  и  
саму  конфигурацију  терена. Елементи  уређења  садржани  су  у  обликовању  партера, 

стаза, подзида, степенида, пергола, едемеuата  за  седење, дечијег  игралишта  и  сл. 

Поставку  зеленида  у  општеградским  центрима  ускладити  са  концептом  уређења  
приземла  и  стилским  карактеристикама  архитектуре  објеката. Солитерно  декоративно  
дрвеће  и  озедењене  цветне  жардињере  биhе  укомпоновани  са  елементима  партерне  
архитектуре . 

Концепт  уређења  школских  дворишта  треба  да  је  једноставаи , рационално  
распоређених  намена, да  омогућава  лако  одржавање  и  несметаио  кретање  ученика. 

Уређене  зелене  површине  треба  да  заузимају  мин  40% поврuіине  комплекса. У  
школском  кругу  и  дворишту  дечије  устаuове  плаuира  се  садња  што  виuіе  зеленила, јер  
се  тиме  повећава  амбијентална  вредност  не  само  овог  простора  већ  и  шире  околине. 

Основу  озелењавања  чини  ободни  зеленн  појас, сачињен  од  вегетације  различите  
спратности . Приоритет  се  дај  е  врстама  са  већом  хигиј  енском  и  биолоілком  вредношћу, 

а  изоставлају  се  примерци  са  бодЈЂама, астмогене  и  алергогене  врсте. декоративно  
зеленило  поставити  на  самом  улазу  у  школско  двориште  и  зграду. Унутар  комплекса  
треба  формирати  делове  за  одмор  и  рекреацију  деце. 

Заштитно  зеленило  на  најстрмијим  теренима  плаuира  се  у  функцији  заштите  
земњијита  од  спирања  и  ерозије. Препоручује  се  отпорна  висока  и  средње  вuсока  
вегетација  (липа, граб, брест, храст, јавор, баrрем, јова, руј,  тамарикс, дрен, глог, бор, 
јела, јуниперус  и  сл). На  овом  простору  три  четвртине  површине  треба  да  је  под  
вегетацијом , а  висока  вегетација  биће  заступлена  минимално  на  50 % површине  
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Природно  најистахиутији  елементи  који  угичу  на  распоред  зеленила  су  потеси  
уз  Роков  и  Буковачки  поток  и  заштитно  зеленило  на  околним  обронцима. Пејзажно  
уређење  овог  потеса  нагласити  ттригодном  аутохтоном  вегетацијом  уз  потоке. 

Лонгитудинално  озелењавање  уз  потоке, на  неки  начин, представлаhе  и  вид  јавног  
зеленила . На  том  потесу, осим  поменутог  озелењавања, неопходно  је  изградити  
пешачке  стазе  и  мостове  који  ће  повезивати  намене  уз  потоке. 

Услови  за  садњу  дрвећа  испод  енергетских  коридора  су  ограличавајући , тахо  да  
се  уређење  зелених  површина  више  заснива  на  партерном  озелењавању  и  формираиу  
уређених  травнатих  површина  са  полеглом  вегетацијом  и  обликованим  мибњем. 

Приликом  уређивања  целокупног  простора  зеленилом  треба  избегавати  примену  
инвазивиих  врста, потенциратu аутохтоне  врсте, а  користити  алохтону  вегетацију  само  
из  естетских  разлога. 

3.7. Заштита  градителског  наслсђа  

Према  условима  Завода  за  заіптиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада, на  

подручју  у  обухвату  плака  нема  заіптићених  културних  добара, нити  регистроваnих  
објеката  под  претходном  заштитом , а, тахође, није  утврђено  постојање  археолопіких  
налазишта. 

Обавеза  је  инвеститора  и  извођача  да, ако  током  грађевинских  и  других  радова  
наuђе  на  археолошко  налазиште  или  предмете, радове  без  одлагања  прекuне  и  обавести  
Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада, да  предузме  мере  да  се  налаз  не  
уништи  и  не  оштети  и  да  се  сачува  на  месту  и  у  ноложају  у  комеје  откривен . 

3.8. Услови  и  мере  заштитс  животнс  средине  

На  овом  простору, намену  површина  треба  усагласити  са  својствима  землишта  
са  аспекта  погодности  и  носивости  за  изградњу. 

Потребно  је  обезбедити  спречавање  свих  облика  загађивања  и  деградирања  
природне  средине  при  чему  посебну  пажњу  треба  посветити  стабилности  постојећих  
екосистема  и  очувању  пејзажuнх  и  амбијенталних  вредности . 

На  парцелама  породичног  стаnовања, делатности  које  се  могу  одвuјати, треба  да  
задоволе  критеријуме , који  се  односе  на  задоволавајућу  удањеност  од  суседне  парцеле  
или  намене, да  обезбеде  решавање  отпадних  вода  у  складу  са  санитарно-хигијенскuм  
захтевнма. 

Пословни  садржаји  уз  дП  21 и  Буковачки  пут, својом  делатношћу  не  смеју  да  
наруше  квалитет  животне  средине  у  смuслу  аерозагађења , буке, производње  отпадннх  
материја, нарушавања  услова  паркирања  и  сл. 

На  постојећој  станици  за  снабдевањем  горивом, морају  се  поштовати  сви  
еколошхи  стаnдарди, као  и  примењивати  мере  заштите  од  пожара. 
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Мере  заштите  оД  вода  обухватају  регулисање  потока  (Роков  и  Буковачки  поток) 

и  спречавање  ерозије, неконтролисаііо  изливање  и  плавлење  за  време  великих  вода. 

Потребно  је  предвидети  сегтаратни  тип  јавне  канализационе  мреже  за  сакуплање  

условно  чистих  атмосферских  вода, зауених  атмосферских  вода  и  посебно  за  

санитарно .-фекалне  и  технолојјјке  отладне  воде. До  изградње  канализационе  мреже  

потребно  је  предвидети  водонепропусне  септичхе  јаме  ради  спречавања  загађења  

подземних  водоносних  слојева  и  нарушавања  стабилности  терена. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  могу  се  путем  уређених  испуста  упуиітати  у  
атмосферску  канализацију , зелене  поврпшне, риголе  и  слично, без  претходвог  

пречишћавања . 

За  атмосферске  воде  са  зауленuх  и  заітрланuх  површина  и  технологпке  отпадне  

воде  (од  чuшћења  и  прања  обј  еката), пре  улuва  у  реципијент, предви,дети  одговарај  ући  

предтретман  (сепаратор  ула, таложник). 

Савuтарно-фекалне  отпадне  воде  и  технолошке  отnадне  воде, могу  се  испуіптати  

у  јавну  каналнзацију , уз  предходно  прибавлање  услова  и  сагласности  од  JKH ??Водовод  

и  канализација  Нови  Сад. 

Забрањено  је  у  отворене  водотоке  испутптатu бuло  које  отпадне  воде, осим  
атмосферских  и  условно  чuстuх  расхладнuх  вода, које  по  Уредби  о  класификацији  вода  
(,,Службени  гласник  СРС , број  5/68), одговарају  11 класu вода. Уколико  се  плаuuра  
испуштање  осталих  отпаднuх  вода  у  водотоке , оне  морају  бuтu потпуно  пречишћене  
(примарно  и  секундарно ), како  не  би  napyuіune захтеваuу  11 класу  воде  у  реципијенту . 

У  наредном  периоду  потребно  је  обезбедuти  праlтіење  квалитета  ваздуха  у  складу  
са  Законом  о  заштuти  ваздуха  (ІІслужбенu гласник  PcІІ ,  бр. 36/09 и  10/13), Уредбом  о  
условuма  за  мониторинг  u захтевuма  квалитета  ваздуха  ( Службени  гласник  рстј, бр. 

11/10, 75/10 и  63/13), и  другом  важећом  регулативом  из  ове  области. Озелењавањем  
површина  дуж  саобраhајнuца, унутар  комплекса  школе, дечије  установе  и  
општеградског  центра, поболшаће  се  мuкроклиматски  условu предметног  простора. 

Једна  од  мера  запітите  од  аерозагађсња  је  и  афирмацuја  бициклистичхог  саобраћаја  
(нарочито  дуж  примарне  саобраћајне  мреже). 

Праћење  нивоа  буке  потребно  је  обезбедuти  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  
буке  у  животној  средини  ( Службенu гласнuк  PCі ,  бр. 36/09 u 88/10), Уредбом  о  
индикаторuма  буке, граІІичким  вредностима, методама  за  оцењивање  индикатора  буке, 
узнемнравања  и  штетних  ефеката  буке  у  животној  средини  (ітслужбени  гласник  РС , 

број  75/10) н  Правuлннком  о  методологнји  за  одређивање  акустuчкнх  зона  ( Службенu 

гласнuк  РС , број  72/10). 

За  постојеће  и  потенцнјалне  изворе  електромагнетног  зрачења, неопходна  су  
одговарајућа  мерења  и  утврђивање  нивоа  штетности  по  околuну  засноваuа  на  
одговарајућим  истражнвањнма, а  према  Правuлнику  о  изворима  нејоннзујућих  зрачења  
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оД  гіосебног  интереса, врстама  извора, начину  и  периоду  њиховог  испитивања  
( Службени  гласник  рс!І ,  број  104/09). 

Потребно  је  обезбедити  поступање  са  отпадним  материјама  у  складу  са  Законом  
о  управњању  отпадом  ( Службени  гдасник  рст , бр.  36/09, 88/10 и  14/16), Законом  о  
амбалажи  и  амбалажном  отпаду  ( Службени  гласник  РСІ,, број  36/09), и  другим  
прописима  из  ове  области. 

На  подручју  плала  сваки  објекат  или  група  објеката  треба  да  има  сабирни  пункт  
за  смештање  сабирних  посуда  - канти  или  контејнера  за  одлагање  отпада  који  треба  да  

задовоње  захтеве  хигнјене, естетске  захтеве  и  захтеве  свих  корисника  јавннх  површина, 

као  и  површнна  са  посебном  наменом. 

Ови  простори  морају  испуњавати  све  кигијенске  услове  у  погледу  редовног  
чuшћења, одржавања, дезинфекције  и  неометаног  приступа  возилима  н  радницuма  
комуналног  предузећа  задуженом  за  одношење  смећа. 

За  све  пројекте  који  треба  да  буду  реализоваuи  у  границама  обухвата  плаuа  
обавезно  је  предузимање  мера  заштите  животне  средuне, а  за  пројекте  који  могу  нматu 

утицаја  на  животну  средину  у  складу  са  Законом  о  процени  утицаја  на  животну  средuну  
( Службени  гласнuк  РСтт, бр. 135/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  пројеката  
за  којеје  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  
угицаја  на  животну  средину  (Ітслужбенu  гласник  РС!!, број  114/08), потребно  је  
утврдити  обавезу  покретања  постуnка  процене  утицаја  на  животну  средину. 

3аштита  природних  добара  

На  основу  увuда  у  Регистар  запітићенuх  природних  добара  који  води  
Покрајински  завод  за  заштиту  природе, на  простору  у  обухвату  плана  утврђено  је  да  
постоје  еколошки  коридори  од  локалног  значаја  Роков  и  Буковачхи  ноток. 

У  плаиирању  и  уређењу  корита  и  обале  деонице  Роковог  и  Буковачког  потока, 
неопходно  је  очуватu блиско-природни  uзглед  н  облик  обада  и  корита  у  што  већој  мери  
тако  што  ће  се: 

- поnлочавање  и  изградња  обала  са  фуnкцијом  еколошких  корuдора  свести  на  
минимум, уз  примену  еколошки  повоњннх  техничкuх  решења. Поплочаuи  или  
бетоннрани  делови  обале, морају  садржатu појас  нагиба  до  450,  а  структура  овог  појаса  
треба  да  омогућује  кретање  животиња  малих  и  средњих  димензија; поплочаuе  или  
изграђене  деонице  на  сваких  200-300м  (оптuмално  на  100 м) прекuдати  мањим  
зеленнм  nовршuнама  које  су  саставни  део  заштнтног  зеленила; 

- обезбедити  отвореност  водотока  по  целој  дужини  (одстранитu постој  еће  
цевоводе); 

- uсnод  мостова  као  u na местuма  укрштања  саобраhајница  вuшег  реда  са  
еколошким  коридорима, предвидетu посебне  пролазе  и  ітрелазе  за  животuње  nрuликом  
изградње  unu реконструкциј  е  наведенuх  обј  еката; 
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- избегавати  диреісгно  осветлење  обале  и  применити  одговарајућа  техничка  
решења  заштите  природНих  и  блиско  тіриродаих  делова  коридора  од  утицаја  светлости , 

применом  одговарајућих  планских  и  техничких  решења  (смањена  висина  светлосних  
тела, усмереност  светлосних  снопова  према  саобраhајницама  и  објектима, примена  
посебног  светлосног  спектра  на  осетњивим  локацијама, ограничавање  трајања  
осветњења  на  прву  половину  ноћи  и  сл.). Применити  засторе  којима  се  спречава  
расипање  светлости  према  небу, односно  према  осетњнвим  подручјuма  еколошке  
мреже; 

- прибавити  посебни  услови  заштите  природе  од  Покрајинског  завода  за  зајлтиту  
природе  за  израду  техничке  документације  регуладије  водотока, поплочавања  и  
изградње  обала, нзградње  иди  обнавњања  мостова  и  фреквентних  саобраhајница  и  
пројектовања  јавне  расвете; 

Урбане  садржаје  распоредuти  по  прuнципу  зонације  којом  се  одређује  
мннимална  удаленост  објеката  од  еколошких  коридора  и  намена  простора  унутар  зоне  
директног  утицаја  на  коридор : 

минимална  удаленост  плалираних  објеката  који  захтевају  поплочавање  и!нли  
осветњење  је  20 м  од  обале, 
није  дозвоњено  упулітање  непречишћен uх  и  недовоњно  пречишћенuх  
отпадних  вода  у  Роков  и  Буковачкн  поток, одлагање  чврстог  отлада, 
привремено  ни  трајно  складиштење  свих  врста  опасних  материја. 

Пронађена  геолојика  и  палеонтолошка  документа  (фосилн, мннерали, крнстали  и  

др.) која  би  могла  представњати  зајлтићену  природну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријавu надлежном  министарству  у  року  од  осам  дака  од  дана  проналаска, и  предузме  
мере  заштите  од  уништења, оштећивања  или  крађе, у  складу  са  Законом  о  заштитн  
природе  (,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 88/10, 91/10- uсправка, 14/16 и  95/18 - др. 

закон). 

3.9. Мере  заштитс  од  ратних  дсјстава  

На  подручју  у  обухвату  плана  нема  посебних  услова  и  захтева  за  прилагођавање  
потребама  одбраuе  земње. 

3.10. Услови  и  мсрс  заштите  од  елементарних  нспогода  и  других  катастрофа  

У  цилу  заштите  грађевинских  објеката  и  остадих  садржаја  у  простору, npu 

њuховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзнр  меродавне  параметре, 

који  се  односе  на  запітиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферскuх  
падавина, дебњина  сuежног  покривача, јачиuа  ветра, носивост  терена, висина  
подземних  вода  и  сл.). 

Мере  замтuте  од  елементарних  нелогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
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случају  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  посдедица  насталих  дејством  
непогода  или  удеса. 

Сіслањање  јіуди, материјалних  и  културних  добара  
Склањање  луди, материјалних  и  културних  добара  обухвата  планирање  и  

коришћење  постојећих  склоништа, другнх  заштитнuх  објеката, прилагођавање  нових  и  
постојећих  комуназіних  објеката  и  подземних  саобраћајница, као  и  објеката  погодних  за  
заштиту  и  склањање, њихово  одржавање  и  коришћење  за  заілтиту  луди  од  тіриродних  и  
других  uecpeha. 

Као  други  заштuтни  објекти  користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просторије  

у  стамбеним  и  другuм  зградама, прилагођене  за  склањање  њуди  и  материјалних  добара, 
напуілтени  тунели, пећине  и  други  природни  објекти. 

Као  јавна  склоништа  могу  се  користити  и  постојећи  комунални, саобраћајнu и  
други  инфраструктурни  објекти  испод  површине  тла, прилагођени  за  склањање. 

Инвеститорје  дужал  да  прилuком  uзградње  нових  комуналних  u других  објеката  

у  градовuма  прилагоди  те  објекте  за  склањање  луди. 

Прuликом  изградње  стамбених  објеката  са  подрумкма, над  подрумским  
просторuјама, rpanu се  ојачана  плоча  која  може  да  uздржu урушавање  објекта. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајнuх  и  других  подземнuх  
објеката  за  склањање  становништва  вршu се  у  складу  са  прописuма. 

Мере  заштите  од  землотреса  
Подручје  Новог  Сада  се  налазu у  зони  сеизмичке  угроженостu од  8° Mcѕ  скале. 

Ради  залітите  од  потреса  максимално  очекиваиог  удара  од  8° MCѕ  скале, објекти  
морају  бити  пројектовани  и  реалuзовани  у  складу  са  Правилником  о  технuчким  
нормативима  за  uзrрадњу  објеката  вuсокоградње  у  сеuзмuчким  подручјима  (тіслужбенН  

лuст  СФРЈ  бр.  31/81, 49/82, 29/83, 21/88 u 52/90). 

Мере  заштите  од  пожара  
Зајптита  од  пожара  обезбеђена  је  погодним  распоредом  поједuначних  објеката  и  

њиховом  међусобном  удаленопјhу, обавезом  коришhења  незапаливих  матерuјала  за  
њихову  градњу, одговарај  ућом  противпожарном  хuдраuтском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  приступа  свим  објектима  у  случају  потребе, а  у  складу  са  
Захоном  о  заштитu од  пожара  ( Сзіужбенu гласник  PC!і ,  бр. 111/09, 20/15, 87/18 и  87/18 

- 
др. закон), Правилником  о  техничхим  нормативима  за  инсталације  хидраuтске  мреже  

за  галіење  пожара  ( Службени  гласнuк  РС , број  3/1 8), и  остазгuм  прописима  који  
регулишу  ову  област. 
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Мере  заштите  од  удара  грома  
3алітита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  

инсталације , која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правилно  у3емлена. 

3.11. Услови  за  несмстано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  
и  старим  особама  

Приликом  пројектовања  објеката  (прилаза, хоризонташтих  и  вертикалких  

комуникација), саобраћајних  и  пешачких  површина  треба  применити  Правилник  о  
техничким  сталдардима  плакирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којнма  се  
оснгурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  

особама  (Ііслужбени  гласник  PCІі  број  22/15). У  оквиру  сваког  појединачлог  
паркиралишта  nредвидети  резервацију  и  обедежавање  паркинг  места  за  управно  
паркирање  возила  инвалида, у  складу  са  стандардом  ЅRPЅ  U.А9.204. 

4. ПРАВИЛА  ГРАЋЕЊА  

4.1. Правила  грађења  за  реализацију  планираних  намена  

Општа  правила  за  реализацију  планираних  намена  у  складу  са  
ограничавајуhим  факторима  

3а  сваку  појединачну  парцелу  у  зони  терена  неповолног  за  изградњу, на  којој  се  
плаuира  изградња  обј  еката  било  кој  е  намене, као  и  за  парцелу  која  ј  е  изграена, а  кој  а  
се  налази  у  зони  терена  са  посебним  условима  за  изградњу, чије  су  зоне  приказане  на  
графичком  приказу  Hnan намене  земњишта, саобраћаја, нивелације  и  регулацнје  у  Р  
1 :2500, обавезно  је  извршитu инжењерско -геолошка  истраживања, којима  ће  се  
прецизније  угврдитн  услови  и  могућиост  изградње  објеката  unu обавезно  придржавање  
посебнuх  услова. а  све  у  складу  са  датим  урбанuстuчким  и  техничким  параметрима . 

Након  неопходних  геомеханичких  нспитивања  тда, као  посебне  документације  
потребне  за  изградњу  објекта, прецнзније  ће  се  дефннисатн  н  позицuја  објекта  на  
парцели, спратност, начин  фунднрања  и  врста  конструкције  објекта  и  постулак  
обезбеђења  тла. 

На  парцелама, преко  којих  у  једном  делу  пролазе  запітитни  појасеви  енергетске  
ннфраструктуре , могућа  је  изградња  објеката  само  у  делу  изван  ових  запјтитних  
појасева  или  уз  сагдасност  надлежног  ннфраструктурног  предузећа. 

У  оквиру  зајптитног  појаса  Роковог  и  Буковачког  потока  није  дозволена  
uзградња  објеката  ни  садња  дрвећа. 

Уз  Буковачки  пут  постоји  калализација  отпадних  вода  лрофнла  О  400 пш, која  
одводи  отпадне  воде  насења  Буковац  према  каналuзационом  снстему  Петроварадина. 
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део  поменуте  примарне  канализационе  мреже  налази  се  у  осталом  грађевинском  
земњијпту. Због  њеног  одржавања  и  евентуалних  интервенција  услед  хаварија, планира  
се  замтитни  појас  канализадије  у  коме  је  забрањена  изградња  објеката, као  и  садња  
дрвећа. Грађевинска  линија  плалираиих  објеката, на  парцелама  кроз  које  продази  део  
примарне  каиализационе  мреже, утврђује  се  западно  од  заштитног  појаса  канализадије . 

За  сва  остала  правила  која  нису  дефинисаuа  овим  плаuом, примењиваlтіе  се  
Правилник  о  општим  правилuма  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу  ( Службени  
гдасник  Рс,,, број  22/15) и  Правилuuк  о  техничпим  стандардима  планирања, 

пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметаііо  кретање  и  приступ  
особама  са  инвалидитетом , децн  и  старим  особама  ( Службени  гласник  РС  број  22/15). 

4.1.1. Правила  грађења  за  остало  грађевинско  земњиште  

Породично  становање  и  породично  становање  v затвореним  стамбеним  
комnлексима   

Породичио  становање, као  преовлађујућа  намена, планира  се  у  следећим  
урбавистичккм  бдоковима: цели  блокови  бр.  2, 4 и  6 и  у  деловима  урбанистичкнх  
блокова  бр.  1, 3 и  7. У  зони  породичног  стаuовања  дозвоњена  је  изградња  једног  
породичног  објекта  спратности  до  П+1+пк  и  једног  помоћног  или  пословног  објекта  
спратности  П. 

За  објекте  породичuог  становања  утврђују  се  следсћа  правuла  изградње: 

- за  слободностојеће  објекте  минимална  поврмина  парцелеје  300 м2, а  минимална  
ширина  уличног  фронтаје  12,0 м, уз  дозвоњену  толераuцију  до  1О%; 

- за  двојне  објекте  минимална  површина  парцелеје  200 м2; 

- индекс  заузетости  парцелеје  до  40 %, а  индекс  изграђености  до  1,2; 

- макснмалан  број  јединица  у  објекту  је  три, а  максимална  развијена  корнсна  
површина  објекта  (нето) до  480 м2. 

Препоручује  се  да  у  поступку  препарцелације  површина  парцеле  износи  
миннмално  500 м2, а  пінрина  уличuог  фронта  минимално  15 м. 

Од  ових  nравила  изузимају  се  парцеле  које  се  због  конфигурације  терена  unu 

рестрикција  непосредног  окружења  морају  задржати, а  прелазе  површину  од  600 м2. 

Ако  је  површина  парцеде  већа  од  600 м2 , индекс  заузетостu парцеле  је  до  30%. 

Објекти  се  могу  градити  као  слободностојећ u или  двојни, на  међусобној  
удаености  према  одредбама  Правилника  о  општим  правишма  за  парцелацију , 

регулацију  и  изградњу  
Спратност  главнuх  објеката  је  до  П+1+Пк, а  могућа  је  изградња  и  сутерена  у  

објекту. 

Грађевинска  линија  породичних  стамбених  објеката  је  по  правилу  на  
удањености  од  3 до  5 м  од  регулационе  лнније, а  изузетно  на  регулационој  лииији  у  
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складу  са  непосрсдним  суседством . Положај  објекта  треба  прилагодити  конфигурацији  

терена  и  суседним  изітађеним  објектима. 
У  породичном  стамбеном  објекту  могу  се  обавЈБати  пословне  делатности  које  не  

угрожавају  становање  и  прихватЈЂиве  су  са  аспекта  заштите  животне  средине, у  зони  

породичНог  стаuовања. Приземла  објеката  могу  се  користити  као  пословни  простор. 

Паркирање  или  гаражирање  возила  обезбеђује  се  на  парцели  за  сопствене  

потребе, у  складу  са  реализованим  бројем  стамбених  и  посдовнихјединица . 

Постојећі  објекти  се  могу  доградити  или  надоградити , уз  поштовање  индекса  
заузетости  и  индекса  изграђености . 

Породично  становање  је  примарна  функција  простора, зато  је  потребно  обратити  
пажњу  на  архитектонско  обликовање  сваког  објекта, од  обраде  фасаде  до  уклалања  у  
терен. 

Породично  стаuовање  и  линијскп  центар  уз  Буковачки  пуТ  уз  југоисточну  
границу  плана) 
Утврђују  се  следећа  правила  изградње: 

- за  слободностојеће  објекте  - минимална  површина  парцеле  је  400 м2, 

минимална  ширина  уличног  фронтаје  12 м, уз  дозволену  толеранцију  до  1О%, 

- за  двојне  објекте  - минимална  површина  парцеле  је  300 м2, минимадна  ширина  
уличног  фронтаје  8 м, 

- индекс  заузетости  на  парцеламаје  3О-40%. 

Препоручује  се  да  у  поступку  препарцелације  површuна  парцеле  не  буде  мања  
од  500 пі2, а  птирина  уличног  фронта  не  буде  мања  од  15 

Од  овuх  правила  uзузимају  се  парцеле  чија  површина  прелазu 6ОО  м2, unu 
uзузетно  код  постојећих  парцела  чија  површинаје  мања  од  задатих. 

Ако  је  поврпјина  парцеле  већа  од  600 м2  индекс  заузетостu је  до  З0%. 

На  свакој  парцелu нланира  сеједаn стамбени  објекат. 

Објектu се  могу  градитu као  слободностојећи  или  двојнu, на  међусобној  
удалености  према  одредбама  Правилнuка  о  општuм  правилима  за  парцелацuју, 
регудацију  и  uзградњу. 

Спратност  главнuх  објеката  је  до  П+1+Пк, а  могућа  је  изградња  и  сутерена  у  
обј  екту. 

У  породuчном  стамбеном  објекту  могу  се  обавЈЂати  пословне  делатностu које  не  
уrрожавај  у  становање  и  прихватливе  су  са  аспекта  заштите  животне  средuне, у  зони  
породичног  становања. Прuземња  објеката  могу  се  корuститu као  пословки  простор. 

Простор  намењен  локалном  лuнијском  центру  плакира  се  уз  источну  страну  
Буковачког  пуга  у  прuземлима  породuчних  објеката. 

У  линијском  локалном  центру  плаnира  се  свакодневно  снабдевање, повремено  
снабдевање, пошта, балка, угостuтелство, услужно  занатство, лuчпе  услуге  и  сл. 

Сем  комбиноване  намене  (пословање  u становање) објекти  у  линијском  центру  
могу  бити  и  чuсто  пословни . 
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Пословни  објекти, помоћии  објекти, објеісги  за  малу  привреду  и  гараже  могу  се  
градити  као  слободностојећи  или  као  анекс  уз  стамбени  објекат, у  зависности  од  
површине  и  облика  грађевинске  парцеле. 

Паркирање  или  гаражирање  возила  обезбеђује  се  на  парцели  за  сопствене  
потребе, у  складу  са  реализованим  бројем  стамбених  и  пословнихјединица . 

Постојећи  објекти  се  могу  доградити  или  надоградити , уз  поштовање  индекса  
заузетости  н  индекса  изграђености . 

Породично  становање  у  затвореним  стамбеним  комплексима   се  може  плалирати  
на  парцелама  чија  је  минимална  површина  1200 м2, где  је  могуће  остваритu 
квалитетније  стаиовање . За  оргализацuју  оваквог  типа  стаuовања  потребна  су  најмање  
четири  објекта  за  двострану  оријентацију , односно  три  за  једнострану  оријентацuју. 
Основни  минимални  модул  (припадајућа  површнна  комплекса  по  објекту) npu 

организацији  оваквог  становања  је  400 м2. Спратност  стамбених  објеката  у  овиі  
комплексима  је  максимално  П+1+Пк. Макснмални  дозволени  индекс  заузетостu 

износи  3О%. 
Сваки  објекат  може  имати  највише  две  стамбене  јединице, а  максимална  

развијена  корисна  поврпіииа  објекта  (нето) износи  до  480 n. 

Завріпна  етажа  објеката  може  бuти  обликована  као  поткровзње  са  косим  кровом  
коме  је  нагиб  кровних  равни  око  30°, али  су  могући  и  кровови  са  блажuм  нагuбима  или  
равии. 

У  оквиру  сваког  комплекса  дефuнuсаhе  се  парцеле  под  објектuма  и  заједничко  
коришћење  слободнuх  делова  комплекса, са  интерним, прuступним  саобраћајнuцама, и  
уређенuм  озелењеним  просторuма. За  комплекс  се  nnauupa уређење  слободних  
површина  и  њuхово  озелењавање , npu чему  се  препоручује  да  половина  слободног  
простора  буде  озелењена. 

Паркирање  unu гаражирање  возила  за  сопствене  потребе  мора  се  обезбедити  у  
оквиру  комплекса, према  нормативу  да  се  заједаu стан  обезбедиједно  паркuнг  место. 

За  реалuзацију  ових  комплекса  обавезна  је  разрада  урбалuстнчким  пројектом . 

Код  израде  урбанuстичког  пројекта, дефинисаhе  се, у  оквuру  осталог  грађевинског  
землишта, парцеле  под  објектuма  и  заједнuчко  коришћење  слободнuх  делова  
комплекса. Осим  дефинисаних  услова  за  реализацнју , неопходно  је  посебну  пажњу  
посветити  уређењу  слободних  површuна  и  њиховом  озелењавању . Препоручује  се  да  
половuна  слободног  простора  буде  озелењена. 

Препоручује  се  реализација  оваквог  вuда  становања  у  урбаиистuчхом  блоку  бр. 

4, на  парцелама  које  су  у  власнuпггву  Навип T а  д  (у  стечају). 

Пословање  са  етановањем   
Зона  пословања  са  становањем  заузима  део  простора  у  ободнuм  зонама  обухвата  

плана, у  деловима  урбанистичких  блокова  бр.  1 u 3. Hnauupauu објекти  су  пословног  и  
пословно  - стамбеног  карактера. Учешће  пословања  на  парцелu, у  укупној  корuсној  
површuнu изграђеног  објекта, је  минимум  50%. 
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у  оВиМ  зонама  планирају  се  различите  врсте  пословних  садржаја, а  најчешћи  
садржаји  су  из  области  трговине, производног  и  услужног  занатства, угостителства, 

односно  из  области  терцијарних  делатности . Акценат  је  на  оним  врстама  делатности  
које  су  компатибилне  становању  и  не  угрожавају  основне  животне  услове  и  квалитет  
ставовања. 

Hnauupajy се  слободностојећц  објекти, а  дозволенаје  реализацијаједног  објекта  
на  парцели. 

Миннмална  површина  парцеле  износи  500 м2. 

Препоручује  се  да  у  поступку  препарцеладије  површина  парцеле  изиоси  
минимално  600 м2, а  пшрина  уличног  фронта  минимално  15 м. 

дозволена  спратност  објеката  је  максимално  П+1+Пк  или  П+2 са  равним  
кровом, тако  да  укупна  висина  објекта  не  пређе  12 м. Могућа  је  изградња  подрумске, 

или  сутеренске  етаже  уколико  то  конфигурацuја  тереиа  дозволава. Максимална  
спратност  у  том  случају  је  Су+П+2. 

Индекс  заузетости  парцелеје  до  50. 

дозвоЈЂена  је  реализација  једне  стамбене  јединице  у  објекту, уз  максималну  
развијену  корисну  површину  стамбеног  дела  објекта  од  480 м2 . 

За  паркирање  возила  потребно  је  обезбедити  простор  на  сопственој  грађевинској  
парцели, изван  површинејавног  пута. 

Hnauupauu садржаји  ће  се  оградити  лаком  прозрачном  оградом . Не  дозволава  се  
реализација  пуне  ограде, а  могуће  је  формирање  пуног  паралета  до  виснне  0,60 м. 

Спортско  - рекреативни  комллекс   
Спортско  - рекреативни  комплекс  планиран  је  у  делу  урбанистичког  блока  број  

7, на  nовршинн  од  1,61 ћа. На  овом  подручју  већ  су  реализовани  објекти  и  спортскu 

теренu у  склопу  спортског  клуба u то: зидаuа  тениска  хала  
(спратностu ВП) димензија  35 х  30 м, отворени  тениски  терени  на  шлаци  днмензuја  50 

х  30 м, вишенаменскu травнати  терен  димензија  35 х  20 м, тениски  зид, теретана  на  
отвореном  и  пратећи  сервисни  објекти  (спратностu П). 

У  случају  промене  садржаја  unu вида  спортске  ахтивности, за  ово  подручје  важе  
следећu условu уређења  и  нзградње: 

- дозвојена  је  uзградња  спортске  хале  димензија  30 х  50 м, сііратности  ВП  
unu n+r. Објекат  мора  битu изграђен  од  чврстих  матерuјала, у  складу  са  важећим  
правилницнма  за  дату  врсту  спорта, и  uматu трајан  карактер; 

- спортскu теренн  заузuмају  до  50% заузетости  комплекса; 

- остатак  неизграђеног  простора  намењује  се  квалитетно  озелењенuм  
површuнама  (мин. 30%) и  иитерном  и  стационарном  саобраћају  за  кориснике  
комплекса; 

- дозво.ЈЂена  је  изградња  мањих  сервиснuх, санuтарних, техннчкuх  и  других  
објеката, као  пратећег  садржаја  отворених  терена. 
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Постојећи  објекат  породичног  становања  спратности  П+Пк, на  делу  парцеле  
број  4272 КО  Петроварадин , овиМ  планом  се  задржава. 

Постојећи  шахт  у  функцији  гасовода, који  се  налази  у  североисточном  делу  
планираног  комплекса, изместиће  се  по  преласку  гасовода  високог  притиска  на  ниво  
гасовода  средњег  притиска. 

Оnштеградски  цснтар  
Општеградски  центар  је  урбалистичка  целина  у  којој  преовлађују  ванстамбени  

садржаји  локалног  карактера. Локални  центар  плаnира  се  у  делу  урбанистичког  блока  
број  7, на  укуііној  површини  од  око  0,20 ha. 

У  оквиру  ове  намене  могу  се  реализовати  административни , културни  и  други  
ванстамбени  садржаји  у  складу  са  потребама  становника . Садржаји  општеградског  
центра, поред  простора  за  свакодневно  и  повремено  снабдевање , подразумевају  и  
простор  за  потребе  месне  заједнице  (сале, библиотека, културuо-уметничка  друштва  и  
сл.), за  пошту, банку, апотеку, угоститество , итд. 

На  простору  центра  који  се  не  uалази  под  објекткма, потребно  је  уредити  

слободне  површине, озеленити  их, поплочати  и  хортикултурно  уредити  и  поставитu 

одговарајући  мобилијар . 

Паркинг  за  залослене  треба  обезбедити  на  парцели . 

Могућа  је  изградња  подземне  гараже  за  кориснике  плаnиралих  садржаја, испод  

целе  парцеле  намењене  општеградском  центру. 

За  изградњу  објеката  центра  утврђују  се  следећа  правила: 

- спратност  објекатаје  до  П+2 са  равним  кровом, 

- индекс  заузетости  изиоси  до  6О%, 

- граевинска  линија  за  објекте  локалног  центра  поставла  се  удаена  
минимално  5,0 м  од  парцела  породичног  сталовања  и  

- обавезно  је  формирање  пуне  ограде  минималне  висине  2,0 м  према  

парцелама  породичног  становања. 

4.1.2. Правила  грађења  за  објекте  и  комплексе  јавне  намене  

За  планирани  број  становника  утврђен  је  број  школске  и  предгпколске  деце  на  
основу  следећuх  норматива: 

- број  школске  деце  - 8% укупног  броја  сталовника  = 400 деце, 

- број  деце  узраста  0 - 4 годипе  - 3,6% од  укупног  броја  становника, од  
којих  се  обухвата  50% = 99 деце, 

- број  деце  узраста  4 - 6 година  - 2,8% од  укупног  броја  становника, од  
којих  се  обухвата  100% = 153 деце. 
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Потребан  простор  за  основну  школу: 

- комплекс  25 м2/ученику  10 000 м2, 

- објекат  8 - 10 м2/ученику  4 000 м2. 

Потребан  простор  за  предшколску  установу: 

- комплекс  30 м2/детету  7 500 м2, 

- објекат  8 м2/детету 2 000 м2. 

Комплекс  предшколске  vстанове   
Планира  се  нзградња  предшколске  усталове  калацитета  250 деце, што  износи  

оД  укупног  планираиог  броја  становника  гравитационог  подручја. 

Комплекс  предшколске  установе  планира  се  у  урбанистичхом  блоку  број  14, 

непосредно  уз  планираиу  основну  школу, на  површини  од  0,75 ha. 

Зона  изградње  објекта  предшколске  устаuове  планира  се  на  минималном  
растојању  10 м  од  планираних  регулационих  линија, у  северном  делу  парцеле  
комплекса, како  би  се  отворени  део  комплекса  оријентисао  ка  планираној  парковској  
површини  сајужне  стране. 

Индекс  заузетости  парцеле  износи  до  15 %. 

Објекат  предшколске  устаnове  плавира  се  спратности  до  П+1 са  равним  кровом  
или  косим  кровом  благог  нагиба. 

Табела: плаuираnа  нредшколска  установа  

Hnanupauo уређење  комплекса  обухвата  изградњу  објекта  према  датим  условима  
локацнје  (површина  комплекса, правац  пристуnа, оријентација) и  уређење  неизграђеног  
дела  комплекса  које  подразумева  одговарајуће  ограђивање, озелењавање , поплочавање , 

поставњање  игралишта  за  децу. 

Слободне  ловршине  унутар  комплекса  предшколске  установе  се  уређују  као  
квалитетно  озелењене  u делимuчно  поплочане  са  одговарајућим  мобилијаром . 

За  плаnираuu комплекс  предшколске  устаuове  дефиниіпу  се  следећи  услови  
уређења  слободних  површина: 

- неопходно  је  формирати  густ  појас  заштитног  зеленила  према  саобраіајницама , 

- за  игру  деце  потребно  је  поставити  игралишта  са  подннм  засторима  од  меких  
материјала  (трава, песак, тартан) и  справама  за  игру  прилагођеиим  узрасту, 
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- комплекс  обавезно  мора  бити  ограђен  оградом  максималне  висине  150 см, 

(зидани  парапетни  део  може  бити  максимално  60 см  висине, док  је  остатак  
ограде  транспарентав ). 

Потребан  паркинг  за  запослене  предвиђен  је  на  парцели  комплекса. Паркинг  за  
кориснике  објекта  биће  дефинисал  у  регулацији  планираnих  улица. 

Комплекс  основне  мколе  

планира  се  изградња  основне  школе  капацитета  400 ученика, што  износи  8% од  
укупног  планираног  броја  становника  гравитационог  подручја. 

Комплекс  основне  гпхоле  плаnира  се  у  урбаnистичком  блоку  број  13, непосредно  
уз  планирани  спортски  парк  и  комплекс  предшколске  устаnове, на  површини  од  око  
1,42 ћа. 

3она  изградње  објекта  основне  школе  планира  се  на  минималном  растојању  10 м  
од  плаnираuих  регуладионих  линија, у  северном  делу  парцеле  комплекса, како  би  се  
отворени  део  комплекса  оријентисао  ка  планираној  предшколској  устаnови. 

Hлаuирана  бруто  површина  објекта  износи  до  4000 м2, а  максималаn индекс  
заузетости  парцеле  до  15%. 

Објекат  основне  нгколе  плаnира  се  спратности  до  П+2 са  равним  кровом  или  
косим  кровом  благог  нагиба  - до  15° и  приземном  фискултурном  салом. 

Табела: nnannpaua основна  школа  

Планирано  уређење  комплекса  обухвата  изградњу  објекта, према  датим  
условима  локације  (површнна  комплекса, правац  приступа, оријентација) и  уређење  
комплекса  које  подразумева  одговарајуће  ограђивање , озелењавање , поплочавање  и  
nоставњање  спортских  терена, као  и  нзградњу  фискултурне  сале. 

3а  уређење  комплекса  основне  пгколе  дефинише  се  следеће: 

- неоnходно  је  реализоватu сnортске  терене  за  различите  спортске  актuвности, 
- шкодско  двориште  треба  оnремити  одговарајућим  мобнлијаром , водећи  

рачуна  о  избору  материјала, 

- комплекс  обавезно  мора  бити  ограђен  оградом  махсималне  висине  200 см, а  
на  делу  комплекса  где  се  налазе  спортски  терени, максимално  до  300 см  
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(зидапи  парапетни  део  може  бити  максимално  100 см  висине, док  остатак  
ограде  треба  даје  транспарентан ). 

Потребаи  паркинг  за  залослене  предвиђен  је  на  парцели  компјјекса. 

4.2. Правила  за  формирање  грађевинске  ііарцеле  

Постојсћа  парцелација  послужила  је  као  основ  за  угврђивањс  услова  за  
образовање  грађевинских  парцела. 

Грађевинске  парцеле  настајје  су  препарцелациј  ом  постој  ећих  катастарских  
парцела, које  су  углавном  у  функцији  по.гњопривредне  прозводње . На  подручју  у  
обухвату  плава  евидентиране  су  зоне  бесправно  изграђених  породичних  стамбених  
објеката, као  и  слободни  неизграђени  лросторн  планирани  за  друге  намене  , за  које  су  
утврђена  правила  парцелације . 

Новом  парцелацијом  максимално  се  уважава  постојеће  стање  катастарских  
парцела. 

Обавезно  се  припајају  две  илн  више  катастарских  парцела  у  случајевима  када  
катастарске  парцеле, које  формирају  нову  грађевинску  парцелу, својuм  обликом, 

површином  или  ширином  уличног  фронта  не  задоволавају  крнтеријуме  за  уређење  или  
нзградњу  планираиих  садржаја. Препоручује  се  да  се  припоје  суседној  парцели  која  је  
мање  ловршине  или  мањег  фронта. 

Уколико  парцела  нема  излаз  на  јавну  саобраhајну  површину, могуће  је  и  
обједињавање  те  парцеле  са  делом  суседне, чиме  ће  се  обезбедитu приступ  јавној  
саобраhајној  поврілини . У  овом  случају, да  би  парцела  била  грађевинска, минимална  
пічрина  фронта  мора  да  буде  2,50 м. 

Од  парцела  које  имају  приступ  на  две  улице, обавезно  формирати  две  
грађевuнске  парцеле, уколико  обе  задоволавају  услове  дате  овuм  плаuом. 

Обавезно  се  вршн  препарцелациј  а  постој  ећнх  катастарских  парцела  када  су  
неопходне  интервенције  ради  усаглашавања  нових  регулационих  тпирина  улица, када  
постојеће  катастарске  парцеле  (у  зони  nородичног  становања) имају  велuку  дубнну  unu 

површину  н  када  се  нове  грађевинске  парцеле  формирају  на  основу  правила  грађења. 

4.3. Правила  за  опрсмање  простора  илфраструкгуром  

4.3.1. Услови  за  реализацију  саобраћајних  површина  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраhајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

Закона  о  путевима  ( Службени  гласник  Реnублике  србијеІі , бр. 41/18 u 

95/1 8 - др. закон), 

35 



- Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  ( Службени  гласник  
Републике  Србије , бр.  41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - ус, 55/14, 96/15 - др. захон, 9/16 - 

ус, 24/18, 41/18, 41/18 - др. захон  и  87/18), 

- Закона  о  зајптити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , бр.  111/09, 20/15, 

87/1 8 и  87/18 - др. захон), и  осталим  прописима  који  регулишу  ову  област  
- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраhаја  морају  да  

испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , број  50/11), 

- Правилпика  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  
изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметаио  кретање  и  пристул  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  ( Службени  гласник  РС , број  22/15), 

- Правилник  о  општим  правилнма  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу  
( Службени  гласник  РС , број  22/15), 

На  сабирним  и  прнступним  улицама  могуће  је  применитн  конструктивна  
решења  за  смнривање  саобраhаја  применом  стандарда  ЅRPЅ  U.CІ . 280-285, а  у  складу  
са  чл. 161 - 163. Захона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевнма, иако  то  у  графичком  
приказу  ,, Плаn регулацuје  повргпинајавне  намене  у  Р  1:2500, ннје  приказано . 

На  прелазима  бuциклнстичхе  стазе  преко  коловоза  нuвелационо  решење  мора  
битн  такво  да  бициклистичка  стаза  буде  увек  у  континуитету  и  у  истом  нивоу  без  
ивичњака. 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (мннималле  шнрине  3 м) и  дуж  тротоара  
извршнтн  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  плаnирања, пројектовања  u uзградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама, и  у  
складу  са  ЅRPЅ  U.А9.202, који  се  односи  на  несметаuо  кретање  uквалида. 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  који  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функциј u вођења, раздвајања  и  обележавања  различитuх  намена  
саобраћајнuх  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  практичну  сврху  
код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). Коловоз  и  
бициклнстичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором. 

Ширина  коловоза  у  уличиој  мрежи  uзносu од  5 до  6 м, а  у  једносмерним  
улuцама  3,5 м. Радијуси  крuвuна  на  укрштању  саобраћајница  су  минимално  4м, осuм  у  
оквиру  приступних  улuца  где  могу  uзносити  и  2м. На  саобраћајнuцама  где  саобраhају  
возuлајавног  превоза  путника  радијуси  кривина  треба  да  су  минимално  8м. 

Тротоари  за  двосмерно  кретање  пешаха  морају  бити  минималне  ширuне  1,6 гп, а  
заједносмерно  кретање  0,8 м. 

Ширuна  двосмерних  бuциклистuчхих  стаза  мора  бити  минимално  2 м, а  
једносмерних  1,5 м. 
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Услови  и  начин  обезбеђивања  приступа  парцели   
Сваіа  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  приступ  на  јавну  

саобраhајну  повргпиву  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  у  графичком  приказу  ,, Hnau 

регуладије  површина  јавне  намене  у  Р  1 :2500. Уколико  је  тај  пристул  колски  и  
намењен  путничкнм  аутомобилима, он  не  може  бити  ужи  од  3,5м, нити  шири  од  бм. 

Једна  грађевинска  парцела  може  имати  махсимално  2 колска  приступа  према  
истој  саобраћајној  површини  (улици) н  то  на  међусобном  растојању  од  најмање  5м. У  
случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  на  две  различите  саобраћајне  површине  
(улице), колски  приступ  се  по  правилу  даје  на  ону  саобраhајну  повргпину  (улицу) која  
је  мањег  ранга. Грађевинска  парцела  која  је  намењена  породичном  становању  по  
правилу  може  имати  махсимално  1 колски  пристуn по  парцели. 

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеле  које  немају  директаu приступ  јавној  
саобраhајној  површини  не  може  битu мања  од  2,5м. Објектн  у  привредним  и  
индустријским  зонама  морају  обезбедити  противпожарни  пут  око  објеката, који  не  
може  бити  ужи  од  3,5м, за  једносмерну  комуннкацију , односно  бм  за  двосмерно  
кретање  возила. Висина  пролаза  мора  бити  миннмално  4м. 

Положај  колског  приступа  парцели  зависи  од  диспозиције  објеката  на  парцели, 

али  таіо  даје  он  моrућ  само  у  зони  улазно-излазних  кракова  раскрснuце  уз  поштовање  
услова  да  он  није  блнжи  од  l0м  од  почетка  лепезе  коловоза  улазно-излазног  крака  
раскрснице  и  правнла  безбедности  саобраhаја  дефuнuсале  важећом  заіонском  
регулативом . 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклистичке  
стазе, нивелационо  решење  колског  прилаза  мора  бити  тахво  да  су  тротоар  н  
бuцнклистичка  стаза  у  контннунтету  и  увек  у  истом  нивоу. Оваіво  решење  треба  
применити  радн  указивања  на  приорuтетно  кретање  пешаха  и  бицuклнста, у  односу  на  
возuла  која  се  крећу  колскнм  прилазом . У  оквиру  партерног  уређења  тротоара  потребно  
је  бојама, матерuјалом  и  сл. у  нстом  нивоу  или  благој  денивелацији  uздвојuтн  нли  
означитu колски  пролаз  uслред  пасажа. 

Паркирање  и  гаражuрање  возuла  
Приликом  нове  нзградње  за  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власницu 

породuчних  и  стамбених  објеката  свuх  врста  по  правuлу  обезбеђују  простор  на  
сопственој  грађевинској  парцели , uзван  јавне  саобраhајне  површине . 

Гараже  обј  еката  планнрај  у  се  подземно  у  габарuту, изваu габарита  обј  екта  unu 

надземно , на  грађевинској  парцели. Површине  гаража  објеката  које  се  плаuuрају  
надземно  на  грађевннској  парцели  урачунавају  се  при  утврђнвању  индекса  
изrрађености , односно  индекса  заузетости  грађевинске  парцеле, а  подземне  гараже  се  
не  урачунавају  у  индексе. 

Паркинзи  требају  бити  уређени  у  тзв. перфорираним  плочама , 
!!префабриковаnим  таuкостенuм  пластичнuм  нли  слuчнuм  елементима  (типа  бехатон  
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растер  са  травом) који  обезбеђују  услове  стабилности  подлоге, довојњне  за  навожење  
возила  и  истовремено  омогућавају  одржавање  ниског  растиња  и  смањење  отицање  
воде. Они  могу  бити  и  у  боји, а  све  у  фувкцијн  вођења, раздвајања  и  обележавања  
разлнчитих  намена  саобраћајних  површина. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅКРЅ  U.Ѕ4.234 којим  су  дефинисане  
мере  и  начин  обележавања  места  за  nаркирање  за  различите  врсте  паркирања. На  
местима  где  се  нланира  паркирање  са  препустом  (наткрињем) према  тротоару, ако  није  
предвиђен  зеленн  појас, изграднти  граничнuке. У  оквиру  паркиралијпта , где  је  то  
планирано, резервисати  простор  за  дрвореде  no моделу  да  се  на  четири  паркинг  места  
планира  по  једно  дрво. Одговарајућа  засена  садњом  високог  зеленила  може  се  
обезбеднти  и  око  планнраних  паркuнга. 

Такође  је  потребно  изврпіuтн  резервацију  паркuнга  у  складу  са  Правнлником  о  
техничкuм  стандардима  плавирања, пројектовања  u uзградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметаuо  кретање  и  пристуn особама  са  инвалидитетом , децu н  старим  
особама, u ЅRPЅ  U.А9.204, који  се  односи  на  просторне  потребе  особа  са  
uнвалидuтетом. 

4.3.2. Правила  за  реалнзацију  ВодНе  инфраетруктуре  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  
Трасу  водоводне  мреже  полагатu у  зонн  јавне  поврмине, између  две  

регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано  
unu обострано  уколuкоје  улични  фронт  іnupu од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  

водоводна  мрежа  задовојњи  прописаuа  одстојања  у  односу  на  друге  инсталадије  u 

о6јекте  uнфраструктуре . 

Мuнимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  uнфраструктуреје  од  0,7 до  1,0 м, а  вертuкално  растојање  водоводне  мреже  од  
другuх  инсталацuја  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколнко  uuje могуће  uспоштоватu тражене  услове  пројектом  предвидети  
одговарајућу  запітиту  инсталација  водовода. 

Ниј  е  дозвоњено  полагање  водоводuе  мреже  испод  обј  еката  вuсокоградње ; 

мuнимално  одстојање  од  темеЈБа  објеката  износu од  1,0 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укопавања  водоводних  цевн  износu 1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  на  
месту  прuкучка  новопланираног  на  постојеhu цевовод, дубину  прuкњучка  свестu на  
дубину  постојећег  цевовода. 

38 



На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  залітигне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пуга  за  мин. 1,0 м  од  свахе  страие. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Водоводни  приклучци  
Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  приклучком  објекта  на  јавни  

водовод. 

Приклучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
заврмава  се  у  склонимту  за  водомер, заклучно  са  мерним  уређајем. 

Пречник  водоводuог  приклучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  ЈКП  
Водовод  и  канализација  на  основу  претходно  урађеног  хидрауличхог  прорачуна  
уиутрапіњнх  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  техничкuм  нормативима, Одлуком  о  
условима  и  начuну  организовања  посдова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  
воде  и  уклањања  вода  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10 , 8/11- исправка, 
38/11, 13/14 и  59/16) и  Правилником  о  техничким  условима  за  приклучење  на  технички  
систем  за  водоснабдевање  и  техиички  систем  каналнзације  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  13/94). 

Приклучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 гпм. 

Сваха  rрађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебаu 

прик.ЈЂучак. 

Индивидуални  водомери, за  мерење  потрошње  воде  за  породнчие  стамбене  и  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцираuи  ван  
објекта  у  парцели  корисника  0,5 м  од  регудационе  линије. 

Код  изградње  пословних  објеката  поврпіине  преко  150 тл2  код  којих  је  потребна  
изградња  само  унутрашње  хuдраuтске  мреже  (према  важећем  правилнику  и  условима  
противпожарне  полиције) израђује  се  приклучак  пречuuка  DN 63 nіш, са  монтажом  
водомера  DN 50 мм. 

Код  изградње  пословних  објеката  код  којнх  је  неопходна  сполашња  хидраитска  
мрежа  врши  се  приклучење  објеката  nречником  максимално  DN 110 мш, са  монтажом  
водомера DN l0Onіm 

Уколико  се  планира  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санuтарне  воде  
потребно  је  на  приклучку  уградити  комбиноваu водомер. 

Извођење  приклучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
ЈКН  Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 
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Услови  за  изградњу  канализационе  мреже  
Трасу  мреже  каиализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  

регулационе  линије  у  уличноМ  фронту  једнострано  или  обострано  уколико  је  улични  
фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  отпадне  канализацијеје  О  250 мм. 

Трасе  канализациј  е  се  поставњају  тако  да  задовоњи  прописана  одстој  ања  у  
односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојаие  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуре  је  од  0,7 до  1,0 м, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозвоњено  полагање  канализације  испод  објеката  високоградње ; 

минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1,0 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакуплање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издани  и  хаваријског  изливана. 

Минимална  дубииа  изнад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикучка  новоплаuираuог  на  постојећи  цевовод, дубину  nриклучка  свести  на  дубину  
постој  ећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  доволиог  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160-200 DN, a максимум  50,0 м. 

Канализациони  приклучци  
Приклучак  на  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  

ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  приклучка  одређује  ЈКПВодовод  и  канализација , а  у  
складу  са  типом  објекта, техничким  нормативима, Одлуком  о  условима  и  начиuу  
организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  
вода  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10 , 8/11- исправка, 38/11, 13/14 и  
59/16) и  Правилником  о  техничким  условима  за  приклучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  ( Службени  лист  Града  Новог  сада!т,  

број  13/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  приклучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  оиа  изграђена. 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 160 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  у  гіарцели  корисника  на  0,5 м  од  регулационе  линије  
парцеле. 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  штетне  
материја, могу  се  приклучити  на  каnализациону  мрежу  само  ако  се  испред  приклучка  
угради  уређај  за  пречишћавање  индустријских  отпадних  вода  до  прописаног  квалитета  
упуштања  у  каuализацију . 
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Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  приклучити  на  

фекалну  канализадију  под  условом  да  постави  водомер  за  мерење  исцрплене  воде. 

Приклучење  подрумских  и  сутеренских  просторија, као  и  базена  на  

калализациони  систем  дозволава  се  само  преко  аутономног  постројења  

препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употреблених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно  - 
техинчким  условима  за  нспуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 - др. одлука). 

Заулене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  н  
одржавања  тих  поврпіина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  ула  и  масти  и  
лахих  течиости  и  тек  потом  испуптати  у  реципијент . 

Санитарно  - фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  н  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Техноломке  воде  се  могу  испуштати  у  јавну  каuализацију. Зависно  од  потреба  
код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  отпадних  
вода, тако  да  њихов  квалитет  задоволава  санитарно-техничке  услове  за  испуштање  у  
јавну  канализацију, а  пре  пречишћавања  на  ППОВ, тако  да  се  не  ремети  рад  пречистача  
у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање, Прилог  2, Глава  111, Табела  1 ( Службени  гласник  РС1 , 

бр. 67/11,48/12 и  1/16). 

Извођење  приклучка  канализације , као  u његова  реконструкција  су  у  
надлежности  JKH Ііводовод  u каuализација T Нови  Сад. 

Водни  услови  
За  планuрање  н  изградњу  објеката  н  uзвођење  радова  у  зони  потока: 

- дуж  обала  потока  мора  се  обезбедити  стално  проходна  и  стабилна  радно-

uнспекциона  стазе  ширине  минимум  5,0 м, за  пролаз  и  рад  грађевинске  механuзацuје  
која  ради  на  одржавалу  потока. У  овом  појасу  не  могу  се  градити  nикахви  објекти, 

поставлатu ограде  и  слично; 

- за  полагање  инфраструктуре  на  водном  земЈЂишту, у  експропријацuоном  појасу  
лотока, по  траси  која  је  паралелна  потоку, uнсталацију  положuти  по  лннији  
експропријације  нли  минималном  растојању  до  исте  (до  јм), тако  да  међусобно  
(управно) растојање  између  инсталација  u ивице  обале  потока  буде  најмање  5,0 nі  y 

грађевиском  реону. 

Уколико  се  планuра  поставлање  подземuе  инфраструктуре  na землиніту  изван  
експропријационог  појаса  потока  (када  је  ширина  експропријације  мања  од  5,0 м), по  
траси  која  је  паралелана  са  потоком, инсталацију  положити  тако  да  међусобно  
(управно) растојање  између  трасе  и  ививце  потока  буде  минuмум  5,0 м. 
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Подземна  инфраструктура  мора  бити  укопана  минимум  1,0 м  испод  нивоа  
терена  и  мора  подносити  оптерећења  тешке  механизације  којом  се  одржава  поток, а  
саобраћа  приобалним  делом. Кота  теренаје  кота  обале  у  зони  радно  инспекционе  стазе. 

Сва  евентуална  укрштања  инсталација  са  потоком, плаuирати  под  углом  од  90 °. 

За  лоцирање  објеката  у  зони  потока, услов  је  да  се  у  појасу  ширине  мин. 5,0 м  
(10,0 м  у  ванграђевинском  реону) од  ивице  обале  потока, не  могу  градити  никакви  
надземни  објекти. У  овом  појасу  се  не  може  депоновати  материјал, нити  се  могу  
кретати  утоваривачи, камиони  и  сл. 

Саобраhајне  површине  плаuирати  изваи  зоне  експропријације  потока. Уколико  
је  потребна  саобраћајна  комуникација  - повезивање, леве  и  десне  обале  потока, исту  је  
могуће  плаuиратu уз  изградњу  пропуста  - мостова. Пројектним  решењем  пропуста  - 
моста  мора  се  обезбедити  статичка  стабилност  истог  и  потребан  протицај  у  профилу  
пропуста  моста  у  свим  условима  рада  система. Конструкцију  и  распон  пропуста  - 
моста  прилагодити  условима  на  терену  и  очекиваном  саобраћајном  оптерећењу . 

У  потоке, на  подручју  обухваhеном  планом, могу  се  упуштати  атмосферске  и  
друге  пречишћене  воде  уз  услов  да  се  преходно  изврши  алалнза  да  ли  и  под  којим  
условима  постојећи  потоци  могу  да  приме  додатну  количину  атмосферских  вода, а  да  
не  дође  до  преливања  из  потока  по  околном  терену. 

На  месту  улива  атмосферских  вода  у  поток  предвидети  уливне  грађевине  које  
својим  габаритом  не  залазе  у  протицајни  профил  потока  и  не  нарушавају  стабилност  
обале. Испред  улива  атмосферских  вода  у  поток, предвидети  изградњу  таложника  и  
решетки  ради  отклањања  нечистоћа. 

Граuица  и  намена  земњишта  на  којем  право  коришћења. односно  право  
управњања, има  ЈВП  Воде  Војводнне  Нови  Сад, не  може  се  мењати  без  посебне  
сагласности  овог  предузећа. 

Услови  зајптите  вода  датн  су  у  пододењку  3.8 ,,Услови  и  мере  заштите  животне  

4.3.3. Правила  за  реализацију  енергетске  инфраструктуре  

Услови  за  изградњу  у  близини  далековода  110 kV 

Утврђују  се  следећи  услови: 

- 
у  заштитном  појасу  далековода  се  могу  изводити  саuације, адаптације  u 

реконструкције  далековода  и  делова  система  далековода  због  потреба  интервенција  и  
ревиталuзација  електроенергетског  система; 

- приликом  извођења  радова, као  и  каснuје  приликом  експлоатације  
планираuих  објеката, водитu рачуна  да  се  ни  на  који  начин  не  наруши  сигурносна  
уда.њеност  од  5 м  у  односу  на  проводннке  далековода  натіонског  нивоа  iio kV; 
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- испод  и  у  близини  далековода  не  садити  високо  дрвеће  које  се  својим  растом  

може  приближити  на  мање  од  5 м  у  односу  на  проводнике  далековода  напонског  нивоа  

110 kV, као  и  у  случају  пада  дрвета; 
- забрањсно  је  коришћење  прскалица  и  воде  у  млазу  за  заливање, уколико  

постоји  могућност  да  се  млаз  воде  приближи  на  мање  од  5 гп  проводницима  далсковода  
напонског  нивоа  1 10 kv; 

- нисконапонске  приісњучке , телефонске  прикЈвучке, прикучке  за  кабловску  
телевизију  и  друге  прикјвучке  извести  подземно  у  случају  укрштања  са  далеководом ; 

- све  металне  инсталације  (електро-инсталације, грејање  и  друго) и  други  
метални  делови  (ограде  и  друго) морају  да  буду  прописно  уземени. Наројито  водити  
рачуна  о  изједначењу  потенцијала ; 

- забрањено  је  складиштење  лако  заnањивог  материјала  у  заштитном  појасу  
далековода; 

- приликом  извођења  било  каквих  грађевинских  радова, нивелације  терена, 
зем.ЈЋаних  радова  и  искоnа  у  близини  далековода, ни  на  који  начин  се  не  сме  уrрозити  
статичка  стабилност  стубова  далековода . Терен  испод  далековода  се  не  сме  насипати; 

- делови  цевовода  кроз  који  се  испушта  флуид  морају  бити  удањени  најмање  30 

м  од  најистуренијих  делова  далековода  под  наnоном; 

- минимално  растојање  планиралих  објеката, пратеhе  инфраструктуре  и  
инсталација  од  било  ког  дела  стуба  далековода  износи  12 м. 

Услови  за  приклучење  на  едектроенергетску  мрежу  
Прикјвучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  

прикучха  који  се  састоји  од  прик.ЈЋучног  вода, кабловске  прикучне  кутије  (КЛК) и  
ормаиа  мерног  места  (ОММ). Прикњучни  вод  изrрадити  подземно  или  надземно , од  
постојећег  или  планираног  вода  у  улици, или  директно  из  траuсформаторске  стаuице. 

детањније  услове  за  прикучење  и  изrрадњу  приклучног  вода  и  положај  КПК  и  ОММ-

а  прибавити  од  ЕПС  Дистрибуција , огранак  Електродистрибуција  Нови  Сад, 

Услови  за  приісњучење  ла  гасоводну  мрежу  
Прикучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  

прикњучка  од  постојеће  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. У  случају  
потреба  за  већим  количинама  топлотие  енергије  снабдевање  решити  лрикучењем  
директно  на  гасовод  средњег  притиска  и  изrрадњом  соnствене  мерно-регулационе  
гасне  стаuице. детаЈвније  услове  за  приквучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера . 

Услови  за  прикучење  на  мрежу  СЛСКТОНСКИХ  комуниіса i ија  
Прикучење  објеката  у  телекомуникациони  систем  решити  изградњом  

прикњучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводuика) од  постојеће  или  
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плаииране  уличие  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  објекта  у  коме  he бити  
смештен  типски  телекомујјикациони  ормал. Детањније  услове  за  прикњучење  
прибавити  од  надлежног  оператера. 

Приклучак  на  заједнички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Приклучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заједнички  антенски  систем  
извести  према  условима  локалног  дистрибутера. 

5. HPІІMEHA ПЛАНА  

Доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  за  одобрење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  дозвола. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  плана  су  следећu графичхи  прикази : 

Размера  

1.  Извод  из  Генералног  плаuа  града  Новог  Сада  до  202 1. године  А4 

2.  Плаи  намене  земњишта, саобраЋаја. нивелације  и  регулације  Р  1 : 2500 

З. План  регулације  површинајавне  намене  Р  1 : 2500 

4.  План  водне  инфраструктуре  Р  1 : 2500 

5.  План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација  Р  1 : 2500 

6.  Синхрон  плаu инфраструктуре   Р  1 : 2500 

план  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , садржи  текстуални  део  
који  се  објавлује  у  ,,Сдужбеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  uзрађене  
у  три  примерка, које  својuм  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Ноног  
Сада. 

По  један  примерак  потписаuог  оригинала  плаuа  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбаuизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбаuизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 
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План  детане  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , доступан  је  на  увид  
јавности  у  згради  Скулштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  2, и  путем  интернет  
страде  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Стулањем  на  снагу  овог  плаиа  престаје  да  важи  План  деталне  регулације  
Карагаче  у  Петроварадину  (,,Службени  ллст  Града  Новог  Сада , број  44/09), у  деду  који  
је  обухваћен  овим  планом. 

План  ступа  на  снагу  осмог  даuа  од  дана  објавливања  у  ,,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е  

Законом  о  планирану  и  изградњи  прописано  је  да  урбанистички  влан  Доноси  
скупвітина  јединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  
Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  урбанистичких  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. 

Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статуга  Града  Новог  Сада. 

Комисија  за  плаuове  Скуnштине  Града  Новог  Сада  разматрала  је  на  198. 

седници, одржаној  дана  10.05.2018. године  Нацрт  одлуке  о  изради  плана  деталне  
регулације  Карагаче  у  Петроваради uу  и  материјал  припремлен  за  Концептуални  оквир  
плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Гіетроварадину . 

Скупштина  Града  Новог  Сада  је  иа  XXXVІІІ  седници  29.јуна  20 1 8.године  донела  
Одлуку  о  изради  плаuа  деталие  регулације  Карагаче  у  Петроварадину . 

Раuи  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  
Петроварадину  обавлен  је  у  периоду  од  23.8.2018. године  до  6.9.2018. годuне. У  току  
трајања  раногјавног  увида  доставзБенајеједна  nримедба. 

Генералним  плаnом  града  Новог  Сада  до  2021. године  - nречuшћен  текст, 

nростор  у  обухвату  плана  намењен  је  породичном  стаuовању. 

Плаu обухвата  nростор  иа  сремској  страни  града, у  Катастарској  општuuи  
Петроварадин , у  uсточном  делу  грађевинског  подручја  града  Новог  Сада. 

Подручје  у  обухвату  плаuа  ограничавају : са  северозапада  ДIІ  21, са  истока  
Буковачки  nуг, и  са  југа  планирана  веза  дП  21 са  дП  100. Планом  је  обухваhена  
површина  од  103,21 ћа. 

За  обухваhеuи  простор  на  снази  је  План  деталне  регулацuје  Карагаче  у  
Петроварадuну. 

Планом  је  утврђеuа  граuица  плаuа  и  обухват  грађевиuског  подручја, nодела  
простора  на  посебне  целиие  и  зоне, намена  земњишта, регулационе  линије  улнца  u 

јавних  површина  u грађевинске  лииије  са  елементима  за  обележавање  на  геодетској  
nодлози, трасе, корuдори  u каnацитети  за  саобраћајну , енергетску, комуналну  u другу  
инфраструктуру , правила  уређења  и  nравила  грађења  по  целuнама  и  зонама  и  мере  
запЈтите  природних  и  створених  вредности . 

Посебне  услове  за  нзраду  плаuа  доставили  су: Јавно  предузеће  ,,Србијагас , 

Новu Сад; Електронривреда  Србије, Ограuах  Електродистр uбуција  Новu Сад; ,,Телеком  
Србија ; Предузеће  за  телекомуникације  а.д., Београд; Акцuонарско  друштво  
Блектромрежа  СрбијеІ!  Београд; Министарство  унутрашњих  послова, Сектор  за  
ванредне  сuтуацuје, Уnрава  за  ванредне  сuтуацuје  у  Новом  Саду; Јавно  комуuално  
предузеће  ,,Чистоћа , Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило , Нови  
Сад; Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе, Управа  за  инфраструктуру ; 

Јавно  предузеће  ,,Бмисиона  техuuка  и  везе , Београд; Јавно  комуиално  предузеће  
,,Информатика , Нови  Сад; Јавно  комуиално  предузеће  ,,Водовод  и  каuализација , Новu 
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Сад; Покрајински  завод  за  заштиту  природе; Јавно  предузеће  Воде  Војводоне  Нови  
Сад  и  Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада. 

вд  нлчлникл  
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  посіупку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАН  ДЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  КАРАГАЧЕ  У  
ПЕТРОВАРЛДиНУ : 

- ГIРИЛРЕМЊЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  НЛАЕРАЊУ  И  
И3ГРАдЊИ  И  HPOfіHCuMA донвтим  нл  основ  овог  злконл, кло  
ИДАЈЕ  

- ГЈРИІІРЕМЈЂЕН  И  УСКЛЛЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ  

одговорни  УРБАНHСТА  

У  Новом  Саду, 17. 1.2020. годинс  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
комисиЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-ІОЅ/19 
дана: 29. 05. 2019. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  кОНтРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  КАРАГАЧЕ  У  ПЕТРОВАРАДИНУ  
ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , обавњенаје  на  
36. седници  Комисије  за  планове  одржаној  07.03.2019. године , са  почетком  у  09,00 часова, у  
згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Ул. Жарка  Зрењанина  број  2, у  плавој  сали  на  првом  
спрату  и  на  48. седници  Комисије  за  планове  одржаној  29.05.2019. године, са  почетком  у  09,00 
часова  у  згради  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, у  великој  сали  на  трећем  спрату. 

36. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Нада  Милић, секретар  
Комисије, Васо  Кресовић , Зорица  Флорић  Чанадановић  и  Радосав  Шћепановић , чланови  
Комисије  за  планове . 
48. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Нада  Милић, секретар  Комисије, Зорица  Флорић  Чанадановић  
и  Радосав  Шћепановић , чланови  Комисије  за  планове . 

Седницама  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине  и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  
инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  Јп  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће  

да  је  Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , усвојена  је  на  
ХХХуIІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. јуна  201 Ѕ. године  ( Службени  лист  
Града  Новог  садаіІ  број  30/18) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  
плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  биоје  на  раном  јавном  
увиду  у  периоду  од  23.08.2018. године  до  06.09.2018. године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , израдило  је  Јавно  предузеће  
ІІУрбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  36. седници  одржаној  07.03.2019. године  Комисија  за  плановеје  констатовала  да  је  текст  за  
Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  припремњен  у  складу  са  Законом  о  
планирању  и  изградњи  (ІІСлужбени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка , 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14 и  83/18). Комисија  за  
планове  сматра  даје  потребно  допунити  Нацрт  плана  са  планским  основом  вишег  реда  односно  
са  Планом  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  породично  становање  на  



Нада  Милић, дипл  инж.арх. 

Председн  Комисије  

адоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

југоистоку  Петроварадина  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  08/19). Текст  Нацрта  плана  
треба  да  садржи  и  извод  из  наведеног  плана  генералне  регулације . 

Комисија  за  планове  је  сагласна  да  се  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  
Петроварадину  уграде  исходовани  услови  ,,Електомрежа  Србије  Београд, број  1 30-ОО-UТD-

003-325/20 18-003 од  27.03.20] 9. године. 

Комисија  за  планове  прихвата  став  обрађивача  плана, изнет  на  48. седници  Комисије , да  се  
коригује  Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  у  погледу  регулације  
површина  јавне  намене  а  у  складу  са  дигиталним  катастарским  подлогама, за  део  простора  
плана  на  којем  је  директна  примена  Плана  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  
породично  становање  на  југоистоку  Петроварадина  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  
08/19). Међутим, Комисија  за  планове  сматра  да  на  предметном  простору  остају  на  снази  
правила  дефинисана  планским  документом  ширег  подручја  и  основ  за  спровођење  исклучиво  
План  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  породично  становање  на  југоистоку  
Петроварадина  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  08/19). 

Комисија  за  планове  констатује  даје  потребно  у  наредном  периоду  планирати  израду  измена  и  
допуна  Плана  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  породично  становање  на  
југоистоку  Петроварадина  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  08/19) имајући  у  виду  
новонастале  чињенице  и  исходоване  услове  за  потребе  израде  Нацрта  плана  деталне  регулације  
Карагаче  у  Петроварадину . 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  детањне  
регулације  Карагаче  у  Петроварадину  може  се  упутити  у  дали  поступак  доношења  плана, у  
складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  изградњи  ( Службени  гласник  
Републике  Србије ,  бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - уС, 24ІІ  1, 121/12, 42/]3-УС, 50/13-УС, 
98/]3-УС, 132/14, 145/14, 83/18 и  31/19). 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  1Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4!Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  
5.Архиви  

В.д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

дејан  Михајловић  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИHА  ВОЈВОДИHА  
ГРАД  Нови  САД  
СКУПШТНА  ГРАДА  Новог  САДА  
комисиЈА  ЗА  ЛЛАНОВЕ  
Број : V-35-108/19 
дана: 07. 11. 2019. године  
НОВИ  САд  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЛЕНОМ  ЈАВНОМ  УВHДУ  У  НАЦРТ  ПЈІАНА  ДЕТАЈБНЕ  

РЕГУЛАЦиЈЕ  КАРЛГАЧЕ  У  ПЕТРОВАРАДИНУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  62. (јавној) седници  која  јс  одржана  дана  
1 1.09.2019. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Нови  Сад, Жарка  3рењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, и  на  70. седници  одржаној  07.11.2019. године  у  
згради  ЈП  ,,Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, са  почетком  у  09,00 часова, разматрала  је  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
Карагаче  у  Петроварадину . 

62. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3оран  Вукадиновић , 
заменик  nредседника  Комисије, Васо  Кресовић  и  Радосав  IЛЋепановић , чланови  Комисије  и  Нада  
Милић, секретар  Комисије  за  планове. 
70. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије , Антонио  Сандики, Васо  
Кресовић  и  Радосав  Шћепановић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  детањне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  усвојена  је  на  XXXVIIІ  
седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. јуна  2018. године  (?службени  лист  Града  
Новог  Сада t?  број  30/1 8) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  
детањне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  био  је  на  раном  јавном  
увиду  у  периоду  од  23.08.2018. године  до  06.09.2018. године . 

Нацрт  плана  детањне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  израдило  је  ЈП 3авод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 

Стручну  контролу  Нацрта  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , Комисија  за  
планове  извршила  је  на  36. седници  одржаној  07.03.2019. године  и  на  48. седници  одржаној  
29.05.2019. године  и  том  приликом  дала  позитивно  мишлење  на  исте. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину , изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  
26. 07. 2019. године  до  24. 08. 2019. године  (чијеје  оглашавање  објавлено  у  листу  ??дневник!?  од  
26. јула  2019. године). У  току  јавног  увида  доставлено  је  04 (четири) примедбе, а  након  
оставњеног  рока  доставњено  је  још  02 (две) примедбе, іпто  је  обрађивач  плана  констатовао  у  
Извештају  о  спроведеномјавном  увиду. 
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Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  62. (јавној) седници, одржаној  11.09. 
2019. године  (чије  је  одржавање  објавњено  у  листу  Дневник  од  26.07.2019. године  заједно  са  
текстом  оглашавања  јавног  увида  и  поново  06. 09. 2019. године  у  дневном  листу  ,,днвнк ) 

разматрала  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  
регулације  Карагаче  у  Петроварадину . 

Након  изношења  ставова  обрађивача  плана  на  јавној  седници  омогућено  је  подносиоцима  да  
додатно  образложе  своје  примедбе, након  чега  је  закњучен  јавни  део  седнице  и  Комисија  за  
гіланове  је  донела  Извеппај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  
уПетроварадину , број  V-35..108/19 од  11.09.2019. године. 

Поступајући  по  Извештају  Комисије  за  планове  обрађивач  плана, ЈН  ,,Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад, је  установио  да  није  могућа  корекција  Нацрта  плана  у  складу  са  закњучком  
Комисије  за  планове  за  примедбу  број  З  (три) у  і4звепјтају  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  
плана. Сходно  томе, обрађивач  плана  је  сачинио  Допуну  Извештаја  о  спроведеном  јавном  увиду  у  
Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  и  исти  доставио  Комисији  за  планове  
на  70. седници  одржаној  07. новембра  2019. године. 
Комисија  за  планове  је  прихватила  да  разматра  предметну  Допуну  Извештаја  и  у  затвореном  делу  
седнице  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  поднето  04 (четири) примедбе  а  након  оставњеног  
рока  још  02 (две) примедбе, укупно  06 примедби  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  
Петроварадину . 

Примедбе  су  доставили : 

1. Петар  и  Милета  Милошевић, Петроварадин , 
2. Игор  Џолев, ул. Радничка  16, Нови  Сад, 
З. Ђоко  Суботић, Карагача  66, Петроварадин , 
4. Славица  Мехић, ул. Ленке  дунђерски  17, 
5. Ад  ЕЛЕКТРОМРЕЖА  СРБИЈЕ , Београд  и  
6. Жарко  Живковић, ул. Фрушкогорска  12, Нови  Сад. 

Лримедба  број  1  
(Подносилац: Петар  и  Милета  Милошевић  из  Петроварадина) 

Примедба  сс  односи  на  парцелу  број  4789 КО  Петроварадин , која  се  планом  
намењује  породичном  становању  и  планираној  саобраћајници . 

Став  подносиоца  је: да  се  сузи  планирана  регулација  ради  коначне  легализације  
куће  за  становање  и  помоћног  објеісга  (летња  кухиња  са  гаражом), тако  што  ће  се  уцртати  
заобилазница  око  помоћног  објекта  и  капије  или  померити  граница  пута  на  доњу  страну . 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примсдбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 
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Лримедба  број  2  
(Hодносилац : Игор  Џолев, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоји  из  два  дела. 

Први  део  примедбе  се  односи  на  правила  грађења  за  остало  грађевинско  земѕБиште  
- породично  становање  и  породично  становање  у  затвореним  комплексима, дефинисана  у  
текстуалном  делу  плана. Предлаже  се  да  се  дода  следећа  реченица: 

Максимални  број  јединица  у  објектује  четири , а  максимална  развијена  површина  
објекта  (нето) до  480 м2. 

Други  део  примедбе  се  односи  на  површине  планиране  за  намену  пословање  са  
становањем . Предлаже  се  да  се  ова  намена, осим  у  урбанистичким  блоковима  1, 2 и  З, 
планира  и  у  блоку  4. дале  се  наводе  парцеле  за  које  се  предлаже  nромена  намене  из  
породичног  становања  у  намену  пословање  са  становањем  (парцеле  бр. 4216/7, 4216/8, 

4216/9 и  4742/3). Наведене  nарцеле  имају  излаз  на  саобраћајницу  вишег  ранга  и  смаwа  се  
да  на  тој  позицији  треба  nонудити  могућност  формирања  пословних  садржаја. 

Комисија  за  uланове  делимично  прихвата  примедбу . 

Први  део  примедбе  се  делимично  прихвата. Не  прихвата  се  да  број  станова  у  
објекту  у  комплексу  nородичног  становања  буде  4. Комисuја  за  планове  прихвата  да  сваки  
објекат  породичног  становања  на  заједничкој  парцели  може  имати  максимално  2 (две) 

стамбене  јединице, у  складу  са  параметрима  из  плана  ширег  подручја . У  овом  виду  
породичног  становања, који  подразумева  више  породичних  објеката  на  заједничкој  
нарцели , угврђено  је  да  сваки  објекат  може  имати  само  два  стана, како  би  се  задржалu 

параметри  намене  породичног  становања, а  у  складу  са  планском  документацијом  вишег  
реда. Правило  да  је  максимална  развијена  површина  породичног  објекта  480 м2 нето  
nовршине  може  се  навести  у  овом  делу  текста  nлана. 

други  део  примедбе  се  прихвата . 

Урбанистички  блок  4, на  парцелама  бр. 42 16/7, 42 16/8, 42 16/9 и  4742/3 

КО  Петроварадин  може  се  пренаменити  у  nословање  са  становањем . 

Примедба  број  З   
(Подносилац : Ђоко  Суботић  из  Петроварадина ) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  4211/1 КО  Петроварадин , која  се  nланом  
намењује  породичном  становању  и  планираној  саобраћајници . 
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Став  подносиоца  је  да  се  сузи  регулација  планиране  саобраћајнице , како  би  се  
задржао  постојећи  породични  стамбени  објекат  спратности  Су+П+Пк. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложен.е  дато  у  допуии  
Извештаја  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Извод  из  Нацрта  плана  деталне  регузлације  са  оквирном  позицијом  објекма  

Примедба  број  4  
(Подносилац: Славица  Мехић) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  4585/3 КО  Петроварадин , која  се  планом  
намењује  породичном  становању  и  планираној  саобраћајници . 

Став  подносиоца  је  да  се  сузи  регулација  планираних  саобраћајница, како  би  се  
спровео  процес  озакоњења  постојећих, бесправно  изграђених  објеката. 

Комисија  за  планове  сматра  да  је  примедба  дслом  неоснована  а  делом  се  не  
прихвата , уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 
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јlримедба  број  5  
(Подносилац : Ад  ЕЈЊКТРОМРЕЖА  СРБИЈЕ  Београд) 

Први  део  примедбе  односи  се  на  графички  прилог  на  којем  је  означен  заштитни  
појас  далековода  у  ширини  од  28 м. Потребно  је  уместо  тога  написати  29 м  (конзоле  
дужине  око  4 м). 

Други  део  гіримедбе  односи  се  на  текстуални  део  Нацрта  плана, те  је  на  страни  15. 

уместо  текста: У  заштитном  коридору  далековода  који  износи  25 м  од  осе  крајњег  
проводника .. потребно  наЈіисати : У  заштитном  коридору  далековода  који  износи  25 nі  од  
крајњег  фазног  проводника ... или  У  заuјтитном  коридору  далековода  који  износи  29 м  
од  осе  далековода.... 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу. 

Примедба  бро  6  
(Подносилац: Жарко  Живковић , Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  број  4276/1 и  4277/2 КО  Петроварадин , које  се  
планом  намењује  пословању  са  становањем . 

Став  подносиоцаје  да  се  на  овом  подручју  планира  намена  породичног  становања  у  
складу  са  већ  изграђеним  породичним  стамбеним  објетпом . 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу. 

Није  могуће  прихватање  примедбе  јер  је  планским  документом  ширег  подручја  на  
предметним  парцелама  дефинисана  намена  пословање  са  становањем . 

Комисија  за  плановс  прихвата  потребне  корекције  Нацрта  плана  детајБне  регулације  
Карагаче  у  Петроварадину, које  се  односе  на  правила  парцелације  наведена  у  допуни  
Извештаја  обрађивача  о  спровсденом  јавном  увиду. 



б  

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање. 
Након  поступања  по  овом  Извсштају, обрађивач  плана  he плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градскс  управе  ради  упуhивања  у  процедуру  доношења. 

Овим  Извештајем  о  обавјвеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  престаје  да  важи  Извсштај  о  
обавлсном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  дсталне  рсгулацијс  Карагаче  у  Петроварадину  од  
11. ссптембра  2019. године. 

В.д. Начелника  

Градске  управе  за  рбанизам  и  гђевинске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛЛНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Зоран  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл. инж.арх. 

З . Радосав  јlјћегіановић , дипл.инж.арх. 

4. Нада  Милић, дипл.инж.арх.-мастер  

5. Антонио  Сандики, дипл.инж.маш. 



ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавном  увиду  

Нацрта  плана  деталне  регулације  Карагаче  у  Петроварндину  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  19.7.20 19. године, зак.њучак  број : 
З5-108/20191ј, да  се  утврђује  Нацрт  плала  дета.њне  регулације  Каратаче  у  
Петроварадину , и  излаже  на  јавни  уВид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  26. јула  2019. 

године  до  24. автуста  20І 9. године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  Јп  ІІУфаниІІ  

3авод  за  урбаиизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  14,00 

часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  НпетроварадинІ i  Улица  Чајковског  ја, у  
Петроварадину . 

У  оставеном  року  за  доставлање  примедби , предлога  и  сугестија  ститло  је  
четири  примедбе, које  су  доставијіи : 

1. Петар  и  Милета  Милошевић, Петроварадин , 
2. Игор  Цолев, уЈІ. Радничка  16, Нови  Сад, 
З. Ћоко  Суботић, Карагача  66, Петроварадин  и  
4. Славица  Мехић, ул . Ленке  Дунђерски  1 7. 

После  оставленог  рока  за  доставлање  примедби, прсдлога  и  сугестија  стигле  су  
две  примедбе, које  су  доставили : 

5. Ад  ЕЛЕКТРОМРЕЖА  СРБИЈЕ•!,  Београд  и  
6. Жарко  Живковић, ул. Фрушкогорска  12, Нови  Сад. 

(Подвосилац: Петар  и  Милета  Милошевић  из  Петроварадина) 

Примедба  се  одuоси  на  парцелу  број  4789 КО  Нетроварадии , која  се  плаиом  
намењује  породичвом  становању  и  плавираној  саобраhајници . 

Став  подносиоца  је: ІІда  се  сузи  планираиа  регулација  ради  коначне  легализације  
куће  за  стаиовање  и  помоћног  објекта  (зіетња  кухиња  са  гаражом), тако  што  ће  се  

уцртати  заобилазница  око  помоћног  објеіпа  и  калије  или  померити  граница  пута  на  
доњу  страну  

Примедба  се  не  прихвата  

Траса  и  ширииа  регулације  планиране  саобраћајнице  дефинисави  су  важећим  
плавом  дстањнс  регулације  Карагаче  у  Пстроварадину  (,,Сл. лист  Града  Новог  Сада , 

1 



бр. 44/09). У  време  израде  и  усвајања  важећег  плана  помоћни  објекат, који  се  једним  
делом  налази  на  плакираној  јавној  површиии, није  био  изграђен . 

Ова  улица  лредставла  део  основне  саобраћајне  мреже  Каратаче  и  планиралаје  у  
дужини  од  приближно  900 м. Позиција  бееправно  изграђеног  помоћиог  објекта  је  
веома  неповолна  јер  се  налази  на  самој  граници  планиранот  коловоза. Како  плакирана  
саобраћајница  овог  ранга  мора  имати  пун  профил  целом  својом  трасом, а  позиција  
предметног  објекта  онемогућава  реализацију  тротоара  у  овој  зони, примедба  се  не  
прихвата. 

Напомињемо  даје  могуће  спровести  процедуру  озакоњења  постојећет  стамбеног  
објеіпа  спратности  П+1+Пк. 

Извод  из  6ажеће2 плана  детал,не  регујіације  

прлмеаброј 2: 
(Подносилац: Итор  Џолев, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоји  из  два  дела. 

Први  део  примедбе  се  односи  на  правила  грађења  за  остало  грађевинско  
землиште  - породнчно  стаиовање  и  породично  становање  у  затвореним  комnлексима, 
дефинисана  у  текстуалном  делу  плана. Предлаже  се  да  се  дода  следећа  реченица: 

Максимални  број  јединнца  у  објекту  је  
површина  објекта  (нето) до  480 іл2. 

2 

четнри, а  максимална  развијена  



други  део  примедбе  се  односи  на  површине  планиране  за  намеиу  посЈІовање  са  

становањем . Предлаже  се  да  се  ова  намена, осим  у  урбанистичким  блоковима  1, 2 и  З, 

плаиира  и  у  блоку  4. дал,е  се  наводе  парцеле  за  које  се  преддаже  промена  намене  из  

породичног  становања  у  намену  пословање  са  сТановањем  (парцеде  бр. 42 1 6/7, 42 І6јЅ, 

4216/9 н  4742/3). Наведене  парцеле  имају  излаз  на  саобраћајниау  вишег  ралга  и  сматра  

се  да  на  тој  позицнји  треба  покудити  могућност  формирања  пословних  садржаја. 

Примедба  се  дслимично  прихвата  

Први  део  примедбе  се  делимично  прихвата.  Не  прихвата  се  да  број  станова  у  
објекгу  у  комплексу  породичког  сгановања  буде  4. У  овом  виду  породичног  становања, 
који  подразумева  више  породичних  објеката  на  заједннчкој  парцели, утврђено  ј  е  да  
сваки  објекат  може  имати  само  један  стаи, како  би  се  задржали  параметри  намене  

породичвог  становања, а  у  складу  са  планском  документацијом  вишег  реда. Правило  да  
је  максимална  развијена  површива  породнчног  објекга  480 м2 нето  површине  може  се  

навести  у  овом  делу  текста  плана, мада  сматрамо  да  у  затворенлм  стамбеним  
комплексима  треба  налравитн  изузетак  од  правила  стандардног  породичног  становања, 
уз  реализацију  комфорнијег  породичвог  становања. 

Други  део  примедбе  се  не  прихвата.  Пдаииране  намене  дефинисане  су  у  складу  
са  затсченим  стањем  и  потенцијалвма  просторног  развоја  овог  подручја. Намена  
пословања  са  становањем  прати  ободке  зоие  обухвата  плана  на  којима  су  реализовани  
постојећи  објекти  пословања  и  даје  могућност  континуалног  продужетка  ове  намене  у  
дефинисаним  зонама. 

Урбапистички  блок  4 је  по  свом  локалитету  и  топографији  примерен  релизацији  
затвореннх  стамбених  комплекса, а  због  непосредне  близиае  планиране  школе  и  
предшколске  устаиове, у  овом  бЈІоку  НС  треба  интеизивирати  намену  пословања. 

У  намени  породичиог  становања, могуће  је  реализовати  и  друге  садржаје, како  јс  
то  дефинисаио  у  текстуалном  делу  нацрта  пЈlана: 

У  породичном  стамбеном  објекту  могу  се  обавлати  пословне  делатиости  које  
не  угрожавају  становање  и  прихвативе  су  са  аспекта  залпите  жнвотие  средuне,  у  зони  
лородичног  становања. Приземла  објеката  моrу  се  користити  као  пословни  лростор. 

(Подносидац: Ђоко  Суботић  из  Петроварадина) 

Прuмедба  се  одuоси  на  парцелу  број  421 i/1 KO Петроварадин , која  се  плаuом  
намењује  породuчном  становању  и  лланираној  саобраћајници . 

З  



Став  подпосиоца  је  да  се  сузи  регулација  планиране  саобраhајнице, како  би  се  
задржао  постојеhи  породични  стамбени  објекат  спратности  Су+П+Пк. 

Извод  из  плана  детал,не  регузлације  са  оквирном  позицијом  објекма  

Пјиімедба  се  прихвата  vз  vслов  

Како  је  у  овој  зони  плаиирана  велика  ширина  ретулације, могуће  је  планирану  
регулацију  сузити  на  тај  начин  да  се  сачува  постојећи  стамбени  породични  објекат  уз  
услов  да  објекат  није  реализоваи  у  траси  плаиираног  коловоза. 

Како  предметни  објекат  није  уцртан  на  важећим  геодетским  подлогама, 
потребно  је  доставити  геодетски  снимак  са  тачном  позицијом  објекта. 

Ова  корекција  такође  подразумева  измештање  планираних  водова  телекома  и  
електровода  у  овој  зони, као  и  формирање  заједничке  пешачко /бициклистичке  трасе  у  
зони  испред  предметног  објекта. 
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Условно  планско  решење  на  основу  Мишл,ењо  о  озакоњењу  

Прнме,іжбаброј  4: 

(Подносилац: Славица  Мехић) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  4585/3 КО  Петроварадин , која  се  планом  
намењује  породичном  становању  н  плаиираној  саобраћајници . 

Став  подпосиоца  је  да  се  сузи  регулација  планираиих  саобраћајннца, како  би  се  
спровео  процес  озакоњења  постојећих, бесправно  изграђених  објеката. 

Примедба  је  делимично  неоснована. а  делнмично  се  не  прихвата  

Габарит  постојећег  стамбеног  објекта  на  парцели  се  не  ремети  планираним  
проширењем  регулација  и  може  се  спровести  процес  озакоњења, тако  да  је  примедба  у  
овом  деду  неоснована. 

Траса  и  ширина  регулације  плаиираних  саобраћајница  дефинисани  су  важећим  
плаиом  детал,не  регуЈіације  Карагаче  у  Петроварадину  (,,Сл. лист  Града  Новог  Сада , 

бр. 44/09). У  време  израде  н  усвајања  важећег  ллана  помоћни  објекат, који  се  једним  
делом  налазн  на  планираној  јавној  поврпінни, није  био  изграђен , а  како  улази  у  
планирану  јавну  поврппшу  за  више  од  1,50 nі, y овом  делу  примедба  се  не  лрихвата. 
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Позиције  бесправно  изграђених  објеката  ја  основу  геодетског  снимка  

примедбаброј  5: 
(Подносилац: Ад  ЕЛЕКТРОМРЕЖА  СРБИЈЕ  Београд) 

Први  део  примедбе  односи  се  на  графички  прилог  на  којем  је  означен  заштитни  
појас  далековода  у  ширини  од  28 м. Потребно  је  уместо  тога  налисаги  29 м  (ковзоле  
дужине  око  4 іn). 

други  део  примедбе  односи  се  на  тексіуалии  део  Нацрта  плана, те  је  на  страни  
15. уместо  текста: У  запггитном  коридору  далековода  који  износи  25 тп  од  осе  крајњег  
проводника ..І  потребно  написати: У  заштитном  коридору  далековода  који  износи  25 м  
од  крајњег  фазног  проводника... или  У  заштитном  коридору  дајiековода  који  износи  
29 м  од  осе  далсковода.... 

Примслба  се  прихвата  

У  складу  са  пристиглом  примедбом  бнће  кориговани  текстуални  и  графички  део  
плана. 



(Подносидац : Жарко  Живковић, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  број  4276/1 и  4277/2 КО  Петроварадин , које  се  

плаиом  намењује  пословању  са  становањем . 

Став  подносиоца  је  да  се  на  овом  подручју  планира  намена  породичног  

стаіовања  у  складу  са  већ  изграђеаим  породичним  стамбеним  објектом . 

Примедба  се  прихвата  

Како  се  предметне  парцеле  налазе  на  довозно  веЈіикој  алености  оД  коловоза  

државног  пута  ІБ-21, иза  појаса  заіптитног  зеленила, на  овом  подручју  плапираће  се  

намена  породичног  стаиовања  спратности  П+1+Пк, у  складу  са  условима  уређења  и  
грађења  дефинисавим  у  текстуалном  делу  плала. 

Иста  намена  биће  дефинисаuа  и  за  део  парцеле  4282 у  обухвату  овог  плана . 

Извештај  припремио: 

Руководилац  израдом  нацрта  урбанистичког  іілана: 

Марко  Стојановић , дипл . инж. 
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Број : 
Дана: 12.11.2019. године  

РЕпУБЈШКА  СРБИЈА  
АУТОНОIIИА  HOKPAnІHA ВОЈВОДHНА  
ГРАд  ноВи  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  УРБАШІЗАМ  И  ГРАЂЕВШјСКЕ  ПОСЛОВЕ  
Одел,еи,е  за  урбанистнчко  и  проеторно  ллапирање  
Школска  З  
21000 Нови  Сад  

ДОПУНА  ИЗВЕШТАЈА  
о  спроведеном  јавном  увнду  

Нацрта  плана  детал,не  регулације  Карагаче  у  Петроварадину  

Допуна  се  односи  на  прuмедбу  број  3 из  извештаја  о  спроведеном  јавном  увиду  
(парцеда  број  421 1/i KO Петроварадин ),  као  и  на  Део  текста  гјдаиа  којим  би  се  
омогућило  формирање  грађевинских  парцсла  породичног  стаиовања  у  унутрапгњости  
урбанистичких  блокова, где  нијс  могуће  формирати  саобраћајну  мрежу  и  приступ  
јавиој  површини . 

Примсдба  број  З  - донуна  извештаја   
Накнадном  лровером  техничких  елемената  планираног  државног  пута  јБ-21 од  

ОТ  2236 до  ОТ  1537, обрађивачје  уставовио  да  због  висинске  разликс  плаиираног  пута  
и  прсдме-тпог  објеката  uuje могуће  сужавати  рсгулациону  .іnіuujy Koja je била  
дефинисаиа  у  на.црту  плава, који  јс  био  изложен  на  јавном  увиду. Висииска  разлика  бн  
износила  око  2,5 м  гпто  би  утицало  на  погорпіање  услова  жuвота  у  лредметном  објекту. 

Образложење: 

Увидом  у  суседни  План  детане  регулације  Hнфраструктурног  коридора  
државног  лута  ІБ-21 на  административном  подручју  Града  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  26/17) установзвено  је  даје  ОТ  2236 на  113,50 м.н.в., а  ОТ  
1537 на  108,50 м.н.в.. Плаиирани  пад  коловоза  од  4,5% проузрокује  нивелету  коловоза  
испред  предметног  објспа  на  110,70 м.н.в. јпто  је  око  2,5 м  више  у  односу  на  постојећу  
коту  призем.ЈБа. 

Hмајући  у  виду  да  се  коловоз  у  оваквuм  случајевима  гради  на  насипу, за  његову  
реализадију  је  потребна  минимална  ширина  пгкарпи  од  2,5 м. Ахо  се  овој  іпирини  дода  

ПИБ  100237773 матични  број: 08113700 uји4 адегіатности : 7111 
теђ-ћи  рачун: БаНка  Икгеса: 160-923824-88 Баика  Поштанска  uјтедионица: 200-2632220102934-31 И  АИК  банка: 105-3266В-98 
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и  інирина  планираие  бицихлистичкс  стазс  и  тротоара, предметни  бесправно  изграђени  
објекат  сс  Не  МОЖС  задржати  и  примедба  се  не  може  лрихватити. 

Правила  парцелације  - измена  текстуалног  дела  ллана   
Предлажемо  да  се  у  пододелжу  4.2. Правила  за  формирање  грађевинске  

парцеле , дода  следећи  пасус: 

Уколико  парцела  нема  излаз  на  јавну  саобраћајну  поврівину, могуће  је  и  
обједuњавање  те  парцеле  са  делом  суседне,  чиме  ће  се  обезбедити  nриступ  јавној  
саобраћајној  поврпшпи. У  овом  случају, да  би  парцела  бuла  грађевинска, минимајпта  
ширина  фронта  Мора  да  буде  2,50 м. 1  

Тиме  би  се  омогућило  формирањс  грађсвинских  парцела  породичног  становања  
у  унутрапгњости  урбаиисгичкнх  блокова, где  није  могуће  формиратu саобраћајну  
мрежу  и  nриступјавној  површики . 

Овако  дефинисано  правило  парцелације  повлачи  за  собом  брисање  дела  текста  
из  пододелжа  3.5.2. !ісаобраћајна  инфраструктураіі  у  којем  се  наводu: 

Изузетно  је  могућа  изградња  нових  приватних  нролаза  мuмо  лланиране  уличне  
мреже, а  свс  у  цилу  обезбеђења  приступа  постојећим  објектима  или  nарцелама, који  
немају  директан  контахт  са  гјланираиом  уличuом  мрежом. Минимална  гпирина  ових  
пролазаје  2,5 м. 

Припремили: 

Марко  Сојановић, дипл. инж., рх. 

Ллексаидар)свђић, дипл. ивж. саоб . 

доставлепо : 

1. Наслову  
2. Архивu 
4. М. Стојановић  

ПИБ: іОО2ЗТЗ матични  број: о8ііз700 шифраделатности : 7lј l 
теікући  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 Банка  ПоLіл-анска  uпедионица:  200-2632220102934-Зі Аик  банка: 105-32666-98 
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